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Vážení spoluobčané,

po nezvykle chladném květnu, který nám 
připomněl starou pranostiku o tom, že stu-
dený máj znamená ve stodole ráj (nechá-
me se překvapit, zda stále platí), vyhlížíme 
předprázdninový měsíc červen, který by 
nás měl naladit do letní atmosféry. Vam-
berecké koupaliště je plně připraveno a jen 
počasí rozhodne, kdy se zaplní návštěvníky. 
Jako každoročně se na toto období jistě těší 
děti, pro které závěr školního roku přináší 
i potřebné rozptýlení v podobě nejrůzněj-
ších výletů a akcí. Pro naše deváťáky to 
bude také doba loučení se školou a kamará-
dy, se kterými strávili krásné životní období. 

Závěr měsíce června bude jako každoročně 
nabitý. V  předvečer Krajkářských slavností 
přivítá naše město vzácnou návštěvu, jakou 

dosud nepamatuje, neboť pozvání od zdejší 
farnosti přijal apoštolský nuncius, Jeho Ex-
celence arcibiskup Jude Thaddeus Okolo, 
který bude celebrovat mši svatou v koste-
le sv. Prokopa a seznámí se s krajkářstvím 
v našem regionu. Poslední červnová sobota 
totiž bude opět věnována krajkám a tradi-
ci, na kterou je naše město právem hrdé. 
Doplňovat Slavnosti bude nově pořádaný 
Podorlický jarmark, kde se představí i další 
lákadla našeho kraje. Symbolickou tečku za 
červnem – nebo spíše slavnostní vstup do 
prázdnin – pak udělá Vamparkfest, skvělá 
akce pod širým nebem, plná pohody a dob-
ré muziky. Jste srdečně zváni.    

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Úvodník starosty města
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Už 28. června 2025 se Vamberk opět představí jako centrum krajkářského řemesla a umění. Krajkářské 
slavnosti 2025, aneb Den s krajkou, nabídnou bohatý program pro všechny milovníky tradičního řemesla 
i pro ty, kteří se s krajkou chtějí seznámit poprvé.

Co vás čeká?

Výstavy na každém kroku: 
•	 Muzeum krajky Vamberk nabídne výstavu „Krajky pro Marii“, která představí rekonstrukce krajek kraj-

kářky a jedné ze zakladatelek moderní české krajky Marie Sedláčkové Serbouskové
•	 Krajkářská škola Vamberk představí tvorbu žáků.
•	 Městská knihovna Vamberk hostí výstavu krajkářek Ivany Domanjové a Jolany Davidovičové.
•	 Kostel sv. Prokopa se promění v galerii krajkářky Jany Novak.
•	 Radnice představí projekt „Společně k 130. výročí narození Marie Sedláčkové Serbouskové“.
Podorlický jarmark: Celý den bude Husovo náměstí pulzovat životem díky doprovodnému programu. 
Komentované prohlídky a přednášky: 
•	 V 10:00 a 15:00 se můžete zúčastnit komentovaných prohlídek expozic Muzea krajky.
•	 Ve 13:30 proběhne přednáška k projektu „Krajky pro Marii“ s Markétou Tallerovou a Ivankou Špundovou.
Módní přehlídka a workshopy: 
•	 V 11:00 se ve velkém stanu u kostela sv. Prokopa uskuteční módní přehlídka Krajkářské školy.
•	 Ve 14:00 si můžete vyzkoušet základní techniky krajkářství na workshopu s Šárkou Ležákovou a Martinou 

Rejzlovou a sledovat živou ukázku paličkování krajek podle návrhů Marie Sedláčkové Serbouskové.
Vernisáž a hudební program: 
•	 Od 11:30 v kostele sv. Prokopa zazpívá Pěvecký sbor Orlice z Kostelce nad Orlicí
•	 Ve 13:00 proběhne vernisáž výstavy „Krajky pro Marii“ v Muzeu krajky.
•	 Po celý den bude program doplněn hudebními vystoupeními. Těšit se můžete v 15:00 na big band v po-

dání tělesa UniBigBand Vamberk

Praktické informace:
•	 Akce se koná v sobotu 28. června 2025.
•	 Expozice se otevírají v 9:00.
•	 Ukončení akce je plánováno mezi 17:00 a 18:00.

Nenechte si ujít jedinečnou příležitost ponořit se do světa krajky a zažít den plný umění a tradice 
v našem městě.

Mgr. Jan Rejzl, starosta

Vamberk i letos ožije krajkou
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Na náměstí Dr. Lützowa dojde k úpravě organizace dopravy

Navzdory chladnému květnu, který rozhod-
ně nelákal k vodním radovánkám, jsou pří-
pravy na letní sezónu na Koupališti Vamberk 
v plném proudu – a co víc, jsou již komplet-
ně hotové! Celý areál je připraven přivítat 
první nedočkavé plavce, jakmile se počasí 
umoudří a teplota vystoupá k příjemnějším 
hodnotám. Pro aktuální informace o  ote-
vírací době doporučujeme sledovat face-
bookové stránky koupaliště. 

Rádi bychom srdečně poděkovali všem za-
městnancům, kteří se na přípravách nad-
cházející sezóny podíleli. Obzvláště pak pa-
tří obrovské díky našim skvělým hasičům 
z  SDH Vamberk a  SDH Merklovice. Jejich 
dobrovolná pomoc s  důkladným čištěním 
a přípravou bazénu byla neocenitelná a bez 
jejich nasazení by přípravy trvaly mnohem 
déle. Je skvělé vědět, že se na ně můžeme 
spolehnout! Kromě samotného bazénu 
prošel důkladnou jarní údržbou i  celý are-
ál. Zeleň je pečlivě upravena, trávníky jsou 
čerstvě posekané a připravené pro vaše re-
laxační poležení na sluníčku. Můžete se těšit 
na svěží a čisté prostředí v malebném údolí 
řeky Zdobnice, které přímo vybízí k  odpo-
činku a  sportovním aktivitám. Ceny vstup-
ného zůstávají nezměněné a jako každý rok 
bude k dispozici široká nabídka občerstvení 
v Bistru Plovárna, které je přístupné i kolem-
jdoucím a cyklistům.  

Jsme přesvědčeni, že i letos si u nás užijete 
spoustu zábavy, slunce a především – jak zní 
naše léty prověřené heslo – „U nás si dobře 
zaplavete!“ Těšíme se na vás!

Správa sportovních zařízení

Koupaliště 
Vamberk vyhlíží 
první plavce
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Vážení odběratelé, 
vzhledem k  nárůstu případů, kdy nám 
nebyla včas oznámena změna vlastní-
ka odběrného místa, si Vás dovolujeme 
upozornit na skutečnost, že jste povinni 
oznámit nám bez zbytečného odkladu, 
nejpozději však ve lhůtě 15 kalendářních 
dnů ode dne účinnosti změny, každou 
změnu týkající se technických, účetních, 
daňových, evidenčních nebo majetko-
vých a právních souvislostí se smlouvou, 
zvláště pak změnu trvalého bydliště (síd-
la), změnu vlastnictví odběrného místa, 
změny ve výměře ploch apod. Tato po-
vinnost vyplývá z  nutnosti aktualizace 
smlouvy na dodávku pitné vody a odvá-
dění odpadních vod. Za porušení této po-
vinnosti Vám může být uložena smluvní 
pokuta.

Co je třeba učinit? V  případě prodeje, 
darování, dědictví nebo jiného převo-
du vlastnictví nemovitosti je nezbytné 
neprodleně informovat naši společnost 

o  provedení změny. Původní vlastník je 
povinen uhradit případný nedoplatek na 
vodném a  stočném, které mu bylo vy-
účtováno na základě konečného stavu 
vodoměru a nový vlastník nemovitosti je 
povinen uzavřít novou smlouvu o dodáv-
ce pitné vody a odvádění odpadních vod. 
V případě, že dojde k odběru pitné vody 
novým vlastníkem bez uzavření platné 
smlouvy, lze toto jednání považovat za 
neoprávněný odběr pitné vody, za což 
může být naší společností rovněž ulože-
na smluvní pokuta. V krajních případech 
může věc řešit vodoprávní úřad a v pře-
stupkovém řízení uložit další pokuty.

Jak postupovat?
Kontaktujte nás telefonicky na čísle 
771 252 657 nebo na e-mailovou adresu 
sekretariat@vambereckavoda.cz.

Předložte nám kopii dokumentu potvr-
zujícího změnu vlastnictví a  obsahující 
údaje nového vlastníka (např. výpis z ka-

tastru nemovitostí, kupní smlouvu apod.) 
a předávací protokol, kde je uveden stav 
vodoměru při předání nemovitosti nové-
mu vlastníkovi. Domluvte si termín pod-
pisu nové smlouvy.

Proč je to důležité? Aktualizace smlouvy 
zajišťuje správnou evidenci odběratelů 
a plynulou dodávku služeb. Je tedy ve Va-
šem zájmu, abyste nám jakékoliv změny 
včas sdělili a předešli tím případným ne-
příjemnostem a  komplikacím, například 
nesprávnému vyúčtování spotřeby vody.
Děkujeme za Vaši spolupráci.

Vamberecká voda s.r.o.

Upozornění pro odběratele – nutnost včasného hlášení 
změn týkajících se odběrného místa

Vážení a milí čtenáři,
rádi bychom Vás pozvali na tradiční rybář-
ské závody, které pořádá Český rybářský 
svaz, místní organizace Vamberk na ryb-
níku v Pekle nad Zdobnicí. Každý se může 
zúčastnit, a to bez ohledu na to, zdali je 
rybář, anebo nerybář. Občerstvení v  po-
době grilované kýty, klobás, párků, ale 
i  točeného piva a  limonády je zajištěno 
i  pro širokou veřejnost. Více informací 
naleznete na stránkách www.rybarivam-
berk.cz. 

S přáním hezkého dne Bc. Pavel Dlabka,
předseda místní organizace.

Rybářské 
závody
na rybníku v Pekle

mailto:sekretariat@vambereckavoda.cz
http://www.rybarivamberk.cz
http://www.rybarivamberk.cz
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od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Zdeněk Vavroušek, tel.: 605 458 723

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

V podvečer konce 2. světové války proběh-
lo uctění tohoto výročí za přítomnosti zá-
stupců města, Spolku přátel historie Vam-
berka, Sokolů a dalších.

Tato událost je také připomínkou, že osm-
desát let bez války v naší zemi je vzácným 
obdobím. A také toho, že svoboda nebyla 
a není samozřejmostí a vždy jsme za ni dří-
ve či později museli zaplatit. Proto je důle-
žité si toto připomínat.

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury

V neděli 11. května, na den narození J. V. 
H. Voříška (1791), se uskutečnil koncert 
věnovaný tomuto významnému skladateli 
a našemu rodákovi, označovaného „český 
Beethoven“.

Publikum ocenilo klavírní provedení Voříš-
kových skladeb v podání paní Aleny Höni-
gové, i její poutavý výklad. O autentickou 
atmosféru se postarali také varhaníci Petr 
Hostinský a Vlastimil Bičík, kteří přednesli 
dobové skladby i vlastní improvizace.

Alna Hönigová je známá interpretka staré 
hudby, působící na evropských pódiích i v 
hudební publicistice. Oba varhaníci jsou 
známí také ze soutěže Voříškův Vamberk – 
Vlastimil Bičík, absolvent varhanní hry, dnes 
působí v oblasti muzikálu a filmové hudby, 
Petr Hostinský je aktivní jako sólista, komor-
ní hráč a pedagog Konzervatoře Pardubice.
Celkovou atmosféru ještě umocnily výtvar-
né práce žáků ZŠ Vamberk inspirované ži-
votem a hudbou skladatele.

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury

V neděli 25. května se kostel sv. Barbory 
rozezněl tóny skupiny Oboroh a smyčcové-
ho kvarteta.

Důstojná pocta 
Voříškovi - „našemu 
Beethovenovi“

Oboroh a smyčce 
v kostele sv. Barbory

Připomenutí 80. let 
konce 2. světové 
války

Po 32 letech jsme tak opět mohli slyšet 
Oboroh se Slávkem Klecandrem ve Vam-
berku. Koncert se konal v prostorách kos-
tela sv. Barbory, který se mimořádně pro 
tuto příležitost otevřel veřejnosti, a podtr-
hl tak jedinečnost kulturního zážitku. Pu-
blikum v zaplněném kostele vřele ocenilo 
hudební vystoupení, a tak velké poděko-
vání patří umělcům a také farnosti, která 
poskytla tyto krásné prostory.

Přijďte si užít i další hudební akce v rámci 
Roku hudby.

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury
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STRÁŽNÍK
MĚSTSKÉ
POLICIE

MĚSTO VAMBERK VYHLÁSILO
VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRACOVNÍ MÍSTO

Více informací na vamberk.cz

TERMÍN PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK
DO 20/6/2025 — 11:00

Práce u městské policie je velmi pestrá a rozmanitá. Abychom 
přilákali nového kolegu do našeho týmu, přinášíme přehled 
nejběžnějších činností, které jsme v roce 2024 vykonávali:
•	 Udělili jsme 113 příkazů na místě (dříve bloková pokuta), 

nejčastěji za špatné parkování.
•	 32 přestupků jsme postoupili ke správnímu řízení.
•	 46krát jsme dohledávali záznamy z městského kamerové-

ho systému.
•	 81 písemností jsme doručili, většinou šlo o adresáty bez 

trvalého bydliště.
•	 Ve 25 případech jsme asistovali Policii ČR a v 10 přípa-

dech jiným městským policiím při různorodých úkolech.
•	 Pomohli jsme 13 imobilním občanům při transportu z je-

jich domovů do nemocnic.
•	 V 6 případech jsme odstraňovali sraženou zvěř z hlavních 

silnic.
•	 Občanům jsme navrátili 60 nalezených předmětů – pe-

něženky, kabelky, batohy, mobilní telefony, doklady apod.
•	 Odchytili jsme 17 zvířat, většina z nich se vrátila ke svým 

majitelům.
•	 Na veřejných prostranstvích jsme sesbírali 30 kusů injekč-

ních stříkaček.
•	 Podařilo se nám odstranit 7 odstavených vozidel.
•	 Odhalili jsme 3 osoby v celostátním pátrání.
•	 Asistovali jsme orgánu sociálně-právní ochrany dětí 

(SPOD) v několika případech.
•	 Několikrát do roka jsme usměrňovali provoz při kácení 

nebezpečných stromů na silnici č. 11 směrem na Rybnou 
nad Zdobnicí.

Co nelze přesně vyčíslit, ale tvoří podstatnou část naší práce, 
je preventivní činnost – zejména kontrola veřejného pořádku, 
poradenská činnost, asistence Městskému úřadu při volbách a 
dalších událostech.

Neboj se přidat k nám – staň se součástí týmu Městské po-
licie Vamberk!
(Aktuality Městské policie Vamberk sleduj na našich face-
bookových stránkách – Městská policie Vamberk)

Městská policie Vamberk
statistika za rok 2024

Děti z místního hasičského kroužku se pustily do soutěžní sezóny 
naplno. Už stihly navštívit několik závodů, kde sbíraly cenné zkuše-
nosti a učily se, jak soutěže probíhají. 

Nyní se s velkým nadšením připravují na prestižní soutěž tzv. Pla-
men, která se uskuteční v květnu v Dobrušce.

Děkujeme všem za podporu

Výbor SDH Peklo

Mladí hasiči z Pekla sbírají 
zkušenosti na soutěžích
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 72. 
zasedání dne 01. dubna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/72/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 69 a 70.
 
usnesení č. RM/72/2/2025
Bere na vědomí informaci ředitelky Ma-
teřské školy Vamberk o zápisu do ma-
teřské školy ve školním roce 2025/2026, 
který se bude konat dne 09.05.2025 od 
08:00 do 18:00 hodin.

usnesení č. RM/72/3/2025
Bere na vědomí žádost pana ..., datum 
nar. ..., bytem... a o pobytovou sociální 
službu – Domov pro seniory společnos-
ti PRO-SEN sociálně zdravotní služby, 
o.p.s., IČO: 27467686, se sídlem, Na Dra-
hách 1826, 516 01 Rychnov nad Kněž-
nou, a souhlasí s postupem uvedeným 
v žádosti pro žadatele, kteří nejsou hlá-
šeni k trvalému pobytu v Rychnově nad 
Kněžnou a schvaluje přijetí daru ve výši 

40.000 Kč od pana ... a veřejnoprávní 
smlouvy se společností PRO-SEN sociál-
ně zdravotní služby, o.p.s. na poskytnutí 
finančního příspěvku ve stejné výši.

usnesení č. RM/72/4/2025
Bere na vědomí žádost paní ..., nar. ..., 
bytem Žižkova 218, 517  54 Vamberk:
a) o pobytovou sociální službu – Do-
mov pro seniory společnosti PRO-SEN 
sociálně zdravotní služby, o.p.s., IČO: 
27467686, se sídlem, Na Drahách 1826, 
516 01 Rychnov nad Kněžnou, a souhla-
sí s postupem uvedeným v žádosti pro 
žadatele, kteří nejsou hlášeni k trvalé-
mu pobytu v Rychnově nad Kněžnou 
a schvaluje přijetí daru ve výši 40.000 
Kč od paní ... a uzavření veřejnoprávní 
smlouvy se společností PRO-SEN sociál-
ně zdravotní služby, o.p.s. na poskytnutí 
finančního příspěvku ve stejné výši;
b) o byt v Domě s pečovatelskou službou 
společnosti PRO-SEN sociálně zdravotní 
služby, o.p.s., IČO: 27467686, se sídlem, 
Na Drahách 1826, 516 01 Rychnov nad 

Kněžnou, a souhlasí s postupem uvede-
ným v žádosti pro žadatele, kteří nejsou 
hlášeni k trvalému pobytu v Rychnově 
nad Kněžnou a schvaluje přijetí daru ve 
výši 40.000 Kč od paní ... a uzavření ve-
řejnoprávní smlouvy se společností PRO-
-SEN sociálně zdravotní služby, o.p.s. na 
poskytnutí finančního příspěvku ve stej-
né výši.

usnesení č. RM/72/5/2025
Bere na vědomí informaci o uzavření 
městského úřadu v pátek 02.05.2025 a v 
pátek 09.05.2025.
 
usnesení č. RM/72/6/2025
Bere na vědomí oznámení společného 
jednání o návrhu Změny č. 4 Územního 
plánu Rychnov nad Kněžnou, které se 
koná dne 22.04.2025 ve 13:30 hodin na 
Městském úřadě v Rychnově nad Kněž-
nou.
 
usnesení č. RM/72/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o budoucí 

01. 06. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088

07. 06. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, Solnice 602 152 873

08. 06. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600

14. 06. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

15. 06. MUDr. Bachanovski Pande Komenského 209, Častolovice 494 322 706

21. 06. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip) Tyršova 515, Opočno 777 667 353

22. 06. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Handl Jindřich) U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

28. 06. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin) Tyršova 515, Opočno 777 667 353

29. 06. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958

05. 07. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

06. 07. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Chrásková Magdalena) U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

12. 07. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694

13. 07. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665

19. 07. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 608 382 500

20. 07. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693

26. 07. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Hubálková Anna) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

27. 07. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093
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smlouvě o zřízení věcných břemen slu-
žebnosti inženýrských sítí mezi budou-
cím oprávněným tj. Správa železnic, stát-
ní organizace, IČO:  70994234, se sídlem 
Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 - Nové 
Město a budoucím povinným tj. město 
Vamberk, kdy na pozemcích budoucího 
povinného hodlá budoucí oprávněný zří-
dit a provozovat v rámci stavby s názvem 
„Vypracování projektové dokumentace 
„Oprava zabezpečovacího zařízení v žst. 
Doudleby n. O.“ - kabelizaci a zabezpečo-
vací kabelizaci na p. č. 1797/3, 1804/1, 
1804/13; ochranné pásmo zabezpe-
čovacího a sdělovacího kabelu na p. č. 
1797/4; ; kabelizaci SZ a zabezpečovací 
kabelizaci a počítací bod VPB4 na p.   č. 
1804/12; zabezpečovací kabelizaci a re-
léový domek na p. č. 2320, vše v obci a 
katastrálním území Vamberk.

usnesení č. RM/72/8/2025
Schvaluje zápis o kontrole dotací z roz-
počtu města za rok 2024.

usnesení č. RM/72/9/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o úhradě 
nákladů na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků se společností NE-
VAJGLUJ a.s., IČO: 19180632, se sídlem 
Na strži 1702/65, Nusle, 140 00 Praha 4, 
jako provozovatelem kolektivního systé-
mu. 

usnesení č. RM/72/10/2025
Schvaluje uzavření smlouvy na pronájem 
kluziště se syntetickým povrchem, včet-
ně příslušenství se společnosti GLICE CZ 
s.r.o., IČO 29189641, se sídlem Urbánko-
va 789/20, Komín, 624 00 Brno za cenu 
210.000 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/72/11/2025
Schvaluje objednávku na základě ceno-
vé nabídky společnosti PTT Group s.r.o., 
IČO:  06846866, se sídlem Encovany 31, 
411 45 Polepy na dodávku 13 ks svítidel 
za cenu 99.153 Kč bez DPH pro instala-
ci nového osvětlení v ul. Palackého a ul. 
Jůnova. 

usnesení č. RM/72/12/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky firmy Karel Dubský - poskyto-
vání technických služeb, IČO: 6985438, 
se sídlem Horní Sloupnice 226, 565 53 
Sloupnice na opravu havarijního stavu 
místních komunikací ve Vamberku za 
cenu 4.350 Kč/t, za celkovou cenu do 
400.000 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/72/13/2025
Schvaluje objednávku na základě ce-
nové nabídky společnosti AL Silnice 
spol. s r.o., IČO:  07920555, se sídlem 
Veliny 113, 534 01 Veliny na opravy 
divokých spár a trhlin na místních ko-
munikacích modifikovanou zálivkou 
technologií JST se společností za cenu 
do 150.000 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/72/14/2025
Souhlasí se zrušením Dětské skupiny 
Knoflíček se sídlem Tyršova 260, 517 54 
Vamberk, která je součástí příspěvko-
vé organizace města s názvem Mateř-
ská škola Vamberk, Tyršova 280, IČO: 
70157375, se sídlem Tyršova 280, 517 
54 Vamberk k 31.08.2025.

Rada města Vamberk se na svém 
73. zasedání dne 16. dubna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/73/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 71.
 
usnesení č. RM/73/2/2025
Vyhlašuje konkursní řízení na obsazení 
vedoucího pracovního místa ředitele/ře-
ditelky příspěvkové organizace s názvem 
Mateřská škola Vamberk, Tyršova 280, 
IČO: 70157375, se sídlem Tyršova 280, 
Vamberk. 
 
usnesení č. RM/73/3/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o zabezpe-
čení odborné stáže v zařízení sociálních 
služeb s příspěvkovou organizací Králo-
véhradeckého kraje Domov U Biřičky, 
IČO: 00579033, se sídlem K Biřičce 1240, 
500 08 Hradec Králové, jejíž předmětem 
je zabezpečení odborné stáže pro pra-
covnice organizační složky města Vam-
berk Pečovatelská služba. 

usnesení č. RM/73/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy 
se SH-ČMS Sboru dobrovolných hasičů 
Peklo nad Zdobnicí, IČO: 67439012, se 
sídlem Peklo 238, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou, na poskytnutí finančního daru 
ve výši 2.000 Kč na pořádání „Besedy 
o bezpečné jízdě“, která se konala dne 
12.04.2025. 

usnesení č. RM/73/5/2025
Bere na vědomí žádost pana ..., datum 
nar. ..., bytem... a o pobytovou sociální 
službu – Domov pro seniory společnos-
ti PRO-SEN sociálně zdravotní služby, 

o.p.s., IČO: 27467686, se sídlem, Na Dra-
hách 1826, 516 01 Rychnov nad Kněž-
nou, a souhlasí s postupem uvedeným 
v žádosti pro žadatele, kteří nejsou hlá-
šeni k trvalému pobytu v Rychnově nad 
Kněžnou a schvaluje přijetí daru ve výši 
40.000 Kč od pana ... a veřejnoprávní 
smlouvy se společností PRO-SEN sociál-
ně zdravotní služby, o.p.s. na poskytnutí 
finančního příspěvku ve stejné výši.
 
usnesení č. RM/73/6/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí 
dotace z dotačního fondu Královéhra-
deckého kraje č. 25RRDU3-0005 s Králo-
véhradeckým krajem, IČO: 70889546, se 
sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 
Hradec Králové, jejíž předmětem je po-
skytnutí účelové investiční dotace z do-
tačního fondu Královéhradeckého kraje 
na financování projektu „Vamberk - Ob-
nova krytu komunikace v k. ú. Peklo nad 
Zdobnicí“ ve výši 880.000 Kč. 

usnesení č. RM/73/7/2025
Schvaluje podmínky prodeje stavební 
parcely č. st. 1077, druh pozemku za-
stavěná plocha a nádvoří, o výměře 184 
m2, jejíž součástí je stavba: Vamberk, 
č.p. 586, objekt k bydlení, nově odděle-
ných pozemkových parcel č. 515/1, druh 
pozemku ostatní plocha, zeleň, výměra 
2108 m2 a č. 516/1, druh pozemku tr-
valý travní porost, výměra 650 m2 (GP 
č. 1691-4/2025) a pozemkových parcel 
č. 516/3, výměra 285 m2, druh pozem-
ku zahrada, č. 516/6, výměra 162   m2, 
druh pozemku trvalý travní porost a č. 
526/3, výměra 342 m2, druh pozemku 
zahrada, vše v obci a katastrálním území 
Vamberk. 

usnesení č. RM/73/8/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohodu o umístění stavby č. IV-12-
2028867/SOBS VB/02 Vamberk-Merklo-
vice, parc. 823/8 - knn se společností 
ČEZ Distribuce a. s., IČO: 24729035, se 
sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín-
-Podmokly, za účelem provedení výko-
pových prací pro uložení nového kabe-
lového vedení NN vč. pilíře SS200, na 
pozemcích p. č. 5799 v k. ú. Vamberk a 
p. č. 3271, 823/4 v k. ú. Merklovice, obci 
Vamberk, ve vlastnictví města Vamberk 
v předpokládaném rozsahu 81,1 m², tj. 
125 bm dle situačního výkresu dle přílo-
hy č. 1 této smlouvy. Jednorázová náhra-
da za zřízení věcného břemene bude ve 
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výši 24.500 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/73/9/2025
Schvaluje ukončení nájemního poměru 
paní ..., nar. ..., bytem ... k bytu v Domě 
zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůnova a 
to ke dni 30.04.2025. 

usnesení č. RM/73/10/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o zřízení slu-
žebnosti stezky a cesty v rozsahu dle GP 
č. 489-6/2025, s panem ..., nar. ..., bytem 
..., jejíž předmětem oprávněný tj. město 
Vamberk a každý další vlastník stavební 
parcely parcelní číslo st. 138 – zastavěná 
plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba: 
Peklo, č.p. 77, stavba občanského vybave-
ní a pozemkových parcel parcelních čísel 
204/1 – ostatní plocha, 204/2 – ostatní 
plocha a 205/2 – zahrada, vše nacházejí-
cí se v obci Vamberk a katastrálním území 
Peklo nad Zdobnicí,  je oprávněn chodit a 
jezdit po pozemku – pozemkové parcele 
parcelní číslo 788/2 – ostatní plocha, na-
cházejícího se v obci Vamberk a katastrál-
ním území Peklo nad Zdobnicí. Služebnost 
je na základě dohody zřízena bezúplatně. 

usnesení č. RM/73/11/2025
Schvaluje snížení počtu zaměstnanců v 
organizační složce města s názvem Tech-
nické služby o jednoho na pracovní pozi-
ci „řidič, dělník technických služeb“ z dů-
vodu organizačních změn v organizační 
složce města ke dni 17.04.2025.

usnesení č. RM/73/12/2025
Souhlasí s dopravním omezením dne 
08.05.2025 na pozemku p. č. 5685 na 
silnici I/11 a I/14 v kruhovém objezdu 
na příjezdu od Rychnova nad Kněžnou a 
Žamberka, kde bude doprava řízena ky-
vadlově. 

usnesení č. RM/73/13/2025
Souhlasí s realizací projektu příspěv-
kové organizace Mateřská škola Vam-
berk, Tyršova 280, IČO: 70157375, se 
sídlem Tyršova 280, 517 54 Vamberk 
na pozemku ve vlastnictví města Vam-
berk p. č. 1147/1 v obci a katastrál-
ním území Vamberk, v rámci grantové 
výzvy Nadačního fondu Škoda Auto 
„Tady jsme doma“.

Rada města Vamberk se na svém 74. za-
sedání dne 30. dubna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/74/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 72.

usnesení č. RM/74/2/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s 
panem ..., nar. ..., bytem ..., na poskytnu-
tí finanční daru ve výši 3.000 Kč panu na 
pochod kolem Vamberka „Pepův Špacír“. 

usnesení č. RM/74/3/2025
Schvaluje zveřejnění záměru pronájmu 
pozemku p. č. 1525/2, druh pozemku za-
stavěná plocha a nádvoří, o výměře 197 
m2, v obci a katastrálním území Vamberk. 

usnesení č. RM/74/4/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a do-
hodu č. IV-12-2029249/SOBS VB/1 Vam-
berk, Koukolova, parc. 5166/7-úprava 
knn, pro vybudování přípojky kabelového 
vedení NN v předpokládaném rozsahu 
věcného břemene 15 bm, na pozemku 
p. č. 5788 v k. ú. Vamberk, ve vlastnictví 
města Vamberk, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce a. s., Teplická 874/8, 405 
02 Děčín - Podmokly, za jednorázovou ná-
hradu ve výši 6.300 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/74/5/2025
Souhlasí s  bezplatných využitím Bedná-
řových sadů pro promítání letního kina 
dne 24.07.2025, Kino na kolečkách – To-
máš Milbach, IČO: 03172112, se sídlem 
Dobropolská 531, 281 61 Kouřim. 

usnesení č. RM/74/6/2025
a) Revokuje usnesení č. RM/72/12/2025 
o schválení objednávky na základě cenové 
nabídky firmy Karel Dubský - poskytování 
technických služeb, IČO: 6985438, se síd-
lem Horní Sloupnice 226, 565 53 Sloupni-
ce na opravu havarijního stavu místních 
komunikací ve Vamberku za cenu 4.350 
Kč/t, za celkovou cenu do 400.000 Kč bez 
DPH. 
b) Schvaluje objednávku na základě ceno-
vé nabídky firmy Martin Horníček - posky-
tování technických služeb, IČO: 74016601, 
se sídlem Jehnědí 52, 562 01 Ústí nad Orli-
cí na opravu havarijního stavu místních ko-
munikací ve Vamberku za cenu 4.350 Kč/t, 
za celkovou cenu do 400.000 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/74/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy se společností 
SKY-ING s. r. o., IČO: 05401917, se sídlem 
Zahradní 389, 530 03 Pardubice, na zajiš-
tění technického dozoru investora při re-
alizaci stavby:
a) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Jů-
nova“, za nabídkovou cenu 60.000 Kč bez 
DPH;

b) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Pa-
lackého“, za nabídkovou cenu 50.000 Kč 
bez DPH;
c) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Tyr-
šova“, za nabídkovou cenu 40.000 Kč bez 
DPH.
Termín: 28.05.2025
usnesení č. RM/74/8/2025
Schvaluje objednávku na základě předlo-
žené cenové nabídky pana Pavla Bartoně, 
IČO:  13560816, se sídlem Třebovice 238, 
561 24 Třebovice, na zpracování studie 
proveditelnosti veřejného osvětlení v obci 
Vamberk - Merklovice za cenu 145.000 Kč.

usnesení č. RM/74/9/2025
Schvaluje objednávku na základě ceno-
vé nabídky s uchazečem, který předložil 
nejnižší cenovou nabídku na dodávku a 
montáž atypického nábytku do místnos-
ti ošetřovatelek - Pečovatelská služba v 
ulici Jůnova čp. 35 firma tj. Jan Korman, 
IČO: 68489315, se sídlem Sokolovská 
1349, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, za 
cenu 148.700 Kč včetně DPH. 

usnesení č. RM/74/10/2025
Uděluje souhlas k tomu, aby umělecké 
dílo ve vlastnictví města Můj svět, autor-
ka Blanka Šperková, které má na základě 
Smlouvy o výpůjčce a smlouvy licenční 
svěřeno do výpůjčky Muzeum a galerie 
Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou, 
IČO: 00371149, se sídlem Jiráskova 2, 
51601 Rychnov nad Kněžnou, bylo vypůj-
čitelem na základě podřízeného smluvní-
ho vztahu svěřeno do další výpůjčky Go-
čárově galerii, IČO: 00085278, se sídlem 
Automatické mlýny 1961, Pardubice-Sta-
ré Město, 53002 Pardubice, na výstavu Fi-
gura /v krajce/ v konfrontaci konanou ve 
dnech 16. května - 14. září 2025. 

Informace o konání 
Zasedání zastupitelstva 

města Vamberk
Zasedání se uskuteční 

ve středu 4. června 2025 
od 18:00 hodin ve velkém sále 
Městského klubu Sokolovna.

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)
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JUDE
THADDEUS
OKOLO

VAMBERK NAVŠTÍVÍ
APOŠTOLSKÝ NUNCIUS
JEHO EXCELENCE
ARCIBISKUP

V PÁTEK

27/6/2025
17:00 MŠE SVATÁ
V KOSTELE
SV. PROKOPA
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01.06. | 14:00 | DĚTSKÝ DEN | SPORTOVNÍ AREÁL V LUKÁCH 

14.06. | 14:00 | VÍTÁNÍ LÉTA | Peklo

16.06. | 17:30 | KONCERT ZUŠ F. I. TŮMY Kostelec n. Orl. – pobočka Vamberk  | 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

21.06. | 16:00 | 20. narozeniny country kapely STARÁ VESTA | 
RESTAURACE NA PĚTCE

27.06. | 16:45 | POSVĚCENÍ STATUE SE SOCHOU SV. FRANTIŠKA | Merklovice u č.p. 1

27.06. | 17:00 | MŠE SVATÁ APOŠTOLSKÉHO NUNCIA | kostel Sv. Prokopa

27.06. | 19:30 | HUDBA V ZAHRADĚ - kapela Domácí džem |

28.06. | KRAJKÁŘSKÉ SLAVNOSTI 2025 ANEB DEN S KRAJKOU | VAMBERK

28.06. | 10:00 – 16:00 | PODORLICKÝ JARMARK | VAMBERK – náměstí, knihovna 
a knihovnická zahrada

28.06. | 19:00 | VAMPARK FEST | KOUPALIŠTĚ VAMBERK

Kulturní přehled 
červen 2025
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27. září v 15:00 hodin 

ŠTÍSKO A POUPĚNKA - NEJVĚTŠÍ SHOW
Ahoj Broučkové,
sen se stal skutečností a my vyrážíme za vámi s písničkami, které máte nejraději. Bude 
to naše Největší show a to nejen s našimi nejlepšími hity. Čeká vás i úžasná světelná 
podívaná. A to není vše! Dokonce se k nám připojí nový zpěvavý brouček - světluš-
ka Hopsalka. Nebo Houpalka? Nechte se překvapit! Na scéně se ukáže i velký maskot 
Ňufáček a náš Honzík s panem Doremi. Společně roztančíme celý sál. Zkrátka bude Elo 
elo veselo, protože tam s námi bude i Stonožka Ponožka. Starý známý vlk dostane co 
proto v písničce Vlk a kůzlátka. A aby toho nebylo málo, budeme zachraňovat Jeníčka 
a Mařenku před zlou ježibabou. Pohádkové bytosti doplní Vodník Brekeke, který pořád 
hledá nevěstu. A když se nepleteme jako Loleta Popleta, tak si i pořádně zadupeme 
s Brontosaurem  a mamutem. Kdyby nám náhodou vyhládlo, zachrání nás  Mňamá-
ček. Obrovský 2 metrový maskot Ňufáček vystoupí se svou novou písničkou Až budu 
veliký. Kdo doteď netancoval, musí se přidat s Hejbni kostrou. Pokračovat budeme bláz-
nivou diskotékou s hity: Bláznivý den, Hakuna matata, Princ Bajaja, Čert a Káča, Jdi za 
svým snem a Snílkové. Na úplný závěr nezapomeneme ani na  Jojojo nenene v nové 
diskoverzi. Pořádně to roztočíme s Tanči, tanči a malí i velcí tanečníci si zazpívají Jájájá. 
Na jevišti a v hledišti se potkají ti nejlepší Kamarádi v naší nezapomenutelné Největší 
show! Zkrátka bude to pořádná jízda, s velkým Ňufáčkem, malou kočičkou, klávesá-
kem panem Doremi, a jako překvapení, taky se světluškou Hopsalkou nebo Houpal-
kou. A samozřejmě nebudeme chybět ani my! Těšíme se na vás, Vaši Štístko a Poupěn-
ka. Prodej vstupenek na TICKETPORTAL.CZ, Vstupné: přízemí 390 Kč, balkon 360 Kč.

6. listopadu v 19:00 hodin 

ŠVANCI JÁ SU JÁ

Tour SHOW 2025
Nová zábavná  show „JÁ SU JÁ“ vyráží na TOUR po celé České republice. 
Čekají vás vtipné historky, od kariéry fotbalisty, velkolepé rozlučky za Lužánkami, ná-
vštěv různých zábavních pořadů, až po účast v reality show Survivor. Dále se těšte na 
prostor pro otázky na tělo, autogramiádu, focení a mnoho dalšího.
Jak moc dobře mě znáš? Jak vypadá můj život po kariéře fotbalisty? Chceš znát více 
informací o reality show Surviror?
Nejen to se dozvíš ve zbrusu nové zábavné show „JÁ SU JÁ“.
Přijď se podívat a užít si legraci, popovídat si s legendou fotbalu, moderátorem, bavi-
čem a dát si třeba fotku, nebo si nechat cokoliv podepsat.
Prodej vstupenek na SMSTICKET.CZ
Vstupné 490 Kč.

Program červen 2025
16. června v 17:30 hodin 

KONCERT ZUŠ F. I. TŮMY Kostelec n. Orl. – pobočka Vamberk

Výstavní síň MKS. Vstup zdarma

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

ZAHÁJENÍ:
PODZIM 2025

KONTAKT PRO ZÁJEMCE:
mestsky.klub@vamberk.cz  /  494 541 484

NUTNÉ NAHLÁSIT
Jméno a příjmení, adresu, telefon
a e-mail, na který budou zaslány pokyny

PŘIJÍMÁME
DÍVKY A CHLAPCE
DO KURZU TANCE
A SPOLEČENSKÉ
VÝCHOVY

Připravujeme
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Milí čtenáři a příznivci knihovny,

nechte se i  během měsíce června po-
zvat nejen mezi knížky, ale také na kul-
turní události, které pro vás chystáme.

HUDBA V ZAHRADĚ 27.06.
Kdo v  loňském roce zavítal do knihov-
nické zahrady, kde hrála hudba, určitě 
nelitoval. Letní večer, pohodová atmo-
sféra, skvělá hudba a  taky něco k  pití 
– to vše zajistíme my. Na vás je už jen 
přijít s dobrou náladou. 

Začínáme v  19:30, ale zahrada bude 
otevřena už v 19:00. Vstup je zdarma. 
Rock, pop a  soul vám zahraje kapela 
Domácí džem.

PODORLICKÝ JARMARK 
a DEN S KRAJKOU 28.06.
Nově se propojí dvě moc příjemné 
akce – tedy Krajkářské slavnosti, které 
letos budou pouze jednodenní a řeme-
slný jarmark, který společně s Muzeem 
krajky připravujeme.

Vše se vzájemně prolíná, a tak můžete 
celý den chodit mezi rukodělnými stán-
ky, zatoulat se na unikátní krajkářské 
výstavy, shlédnout módní přehlídku 
Krajkářské školy, vyzkoušet si paličko-
vání, vychutnat si hudební vystoupe-
ní, zajít do fotokoutku, využít několik 
možností občerstvení a  třeba chvilku 
posedět v  knihovnické minikavárně, 
kterou pro vás tradičně chystáme.

Určitě si tento den nenechte ujít.

Veškerý program se odehraje v docho-
zí vzdálenosti, v okruhu mezi Muzeem 
krajky, Kostelem sv. Prokopa, radnicí, 
knihovnou a Krajkářskou školou.

Přesný rozpis programu najdete na 
webu: www.tradice.vamberk.cz.

Co ještě nabízíme?
V  otevíracích dnech knihovny je pro 
vás stále připravena SEMÍNKOVNA, kde 
si můžete vyzvednout semínka bylinek, 

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Nabídka knih 
na měsíc červen 
2025
BELETRIE

HANNAH, Kristin : Zimní zahrada
Příběh dvou sester, které odkrývají sple-
tité události a temná tajemství rodiny.

JAKOUBKOVÁ, Alena : Záletný manžel … 
žena na válečné stezce
Další kniha oblíbené autorky, která se 
zabývá partnerskými vztahy.

MLYNÁŘOVÁ, Marcela : S navigací osudu
Autorka s humorem vypráví o svých pří-
hodách a pozoruhodných cestách po vý-
chodních Čechách a dalších zajímavých 
místech.

PATCHETT, Ann : Jezero Tom
Děj knihy je zasazen do období covidu 
v americké farmě v Michiganu v období 
sklizně třešní.

VONDRUŠKA, Vlastimil : 
Znamení rožmberské růže
Historický detektivní román za vlády 
Přemysla Otakara II..

NAUČNÁ LITERATURA

KOPÁČ, Radim – STANČÍK, Petr : 
Praha mordýřská a zlodějská
Pražský průvodce zavede čtenáře na 
místa, která jsou spojena se slavnými 
zločiny.

NOVÁK, Jan Antonín : 
Největší katastrofy a neštěstí Čech, 
Moravy a Slezska
V průběhu minulých staletí docházelo 
k nejrůznějším katastrofám jako důlní 
neštěstí, povodně, požáry, morové epi-
demie apod.

RIDLEY, Norman : Nacistické zlato
Pátrání po ukrytém zlatě po skončení 
druhé světové války a snaha o vrácení 
původním vlastníkům.

SIEGLOVÁ, Dagmar : 
Krok za krokem ke studentské 
závěrečné práci
Praktická příručka určená pro střední 
a vysoké školy.

SLÁDEK, Ota : Kamioňačka
Upřímná zpověď hlavní hrdinky, která 
byla původní profesí herečka a posléze 
se rozhodla jezdit s kamionem.

zeleniny nebo trvalek a  když se vám 
podaří nědo vypěstovat, semínka mů-
žete stejnou cestou sdílet s ostatními.

Také jsme zavedli DONÁŠKOVOU SLUŽBU 
pro čtenáře, kteří mají nějaké zdravotní 
omezení, které jim zamezuje návštěvu 
knihovny. Donáška probíhá každé první 
úterý v měsíci. Pokud o službu máte zá-
jem, ozvěte se: 777 484 203.

UZAVÍRKA A PRÁZDNINOVÝ PROVOZ
Uzavírka knihovny: 26.06.–13.07. Box 
na vracení knih bude v provozu.

Prázdninový provoz knihovny:
Dospělí – pondělky 8:00 – 11:00, 13:00 
– 17:00
Děti – čtvrtky 13:00 – 17:00

Hezké léto
Tereza Michelová

http://www.tradice.vamberk.cz/


HISTORIE

16

06/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Před 270 lety
Královna Marie Terezie udělila 14. červ-
na 1755 privilegia, kterými potvrdila 
Vambereckým dříve udělené výsady.

Před 160 lety
Ke slavnostnímu otevření kamenného 
mostu s galerií zemských patronů došlo 
5. června 1865.

Před 135 lety
Majitel velkostatku František hrabě Lüt-
zow s  chotí navštívili 17. června 1890 
město. Podívali se mj. do krajkářské ško-
ly, jejímiž byli příznivci.

Před 120 lety
V červnu 1905 vystřídal Antonín Bednář 
ve funkci obecního starosty Adolfa Vy-
skočila.

Před 90 lety
Ve dnech 1. a 2. června 1935 se ve měs-
tě uskutečnil župní sokolský slet žactva 
a dorostu. Městem prošlo v  průvodu a 
na cvičišti za nádražím vystoupilo okolo 
4 000 cvičenců.
Koncem června 1935 bylo v horních lu-
kách otevřeno přírodní koupaliště na 
řece Zdobnici. V první sezoně jej navští-
vilo 3 112 platících návštěvníků (děti do 
14 let měly vstup zdarma).

Před 85 lety
Dne 23. června 1940 se uskutečnila ná-
rodní krojovaná pouť na Bednářovu Vy-
hlídku.

Před 80 lety
Od 1. června 1945 bylo obnoveno vy-
učování ve vamberecké škole.
Od 5. do 19. června 1945 bylo v pekelské 
škole ubytováno velení oddílu Rudé ar-
mády před návratem do SSSR.
Dne 20. června 1945 byla založena orga-
nizace Svazu československo-sovětského 
přátelství. Předsedou se stal Vladimír 
Klapka.

Dne 28. června 1945 proběhlo v  Pekle 
lidové hlasování o členech národního 
výboru. Zvoleno bylo 7 komunistů, 5 ná-
rodních socialistů a 2 bez politické pří-
slušnosti. 

Před 75 lety
K 1. červnu 1950 vznikl komunální pod-
nik, ve kterém byla sdružena řemesla, 
pohostinství a podniky poslužné. Správ-
cem se stal Václav Kosek.
Dne 4. června 1950 byl znárodněný Bed-
nářův park naproti nádraží předán k uží-
vání veřejnosti.
Motocyklová soutěž Hradeckým krajem, 
která se uskutečnila 25. června 1950, 
vedla z Rychnova nad Kněžnou přes Pek-
lo nad Zdobnicí na Vyhlídku a dále do 
Rybné nad Zdobnicí.

Před 70 lety
Ve dnech 18. a 19. června 1955 se v Pek-
le nad Zdobnicí konaly oslavy 50 let po-
stavení školní budovy, založení ochotnic-
kého spolku a 30 let kampeličky. Při té 
příležitosti byl vydán almanach. V  obci 
tehdy žilo 420 obyvatel ve 127 domech 
(navíc 34 chat).

Před 65 lety
Dne 12. června 1960 se uskutečnily vol-
by do národních výborů. O dva týdny 
později byl předsedou MNV opět zvo-
len Václav Jánský. V Pekle nad Zdobnicí 
se předsedou MNV stal Jaroslav Svatoš 
z čp. 30.

Před 50 lety
Dne 27. června 1975 byly v  Pekle nad 
Zdobnicí zkolaudovány 3 družstevní 
domy se 12 byty postavené svépomocí 
během tří let.

Před 25 lety
Ke 30. červnu 2000 skončila ve městě 
soukromá základní škola, která zde byla 
založena roku 1992. Přestěhovala se do 
Rychnova nad Kněžnou.

Stalo se aneb Bejvávalo Výročí osobností
05.06.1815 se ve Vejprtech narodil 
František Wiehl, malíř. Byl portré-
tistou vídeňské aristokracie a císa-
ře Ferdinanda. Zemřel v  myslivně 
na Libštejně. 210. výročí narození 
(† 07.09.1871 Libštejn u Vamberka)

09.06.1995 zemřel v  Rychnově nad 
Kněžnou Ludvík Poslušný, učitel. Pů-
sobil nejdříve na Slovensku a od roku 
1938 na Rychnovsku. Vyučoval český 
jazyk a dějepis. V období 1960-1977 
učil ve Vamberku. Od mládí se věno-
val Sokolu a turistice. Sestavil Nové 
paměti města Vamberka, které vyšly 
až po jeho smrti. Roku 1992 byl jme-
nován čestným občanem města. 30. 
výročí úmrtí (* 24.08.1913 Pluhův 
Žďár)

23.06.1915 se ve Křtomili na Mora-
vě narodil Alois Sedlařík, katolický 
kněz. Vystudoval teologii na Late-
ránské univerzitě v  Římě. Ve Vam-
berku působil v  období 1952-1992. 
Zajímal se o historii města. 110. vý-
ročí narození († 26.10.2005 Stará Bo-
leslav)

28.06.1805 se v  Syřenově u Semil 
narodil František Cyril Kampelík, 
lékař. V  roce 1848 se politicky an-
gažoval, musel odejít do ciziny a po 
návratu byl sledován policií. V letech 
1850-1851 byl lékařem ve Vamber-
ku čp. 84. Propagoval vznik venkov-
ských peněžních ústavů, nazvaných 
podle jeho příjmení kampeličky. 220. 
výročí narození († 08.06.1872 Hra-
dec Králové)
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Náš most
Kamenný most přes řeku Zdobnici prá-
vem patří k  charakteristikám našeho 
města. Místní jej s oblibou nazývají Ma-
lým Karlovým mostem pro použitý sta-
vební materiál a sochařskou výzdobu.

Ve středověku vznikl pod osadou brod, 
přirozený přechod přes říčku Zdobnici. Při 
zvýšené hladině vody po velkých deštích 
nebo jarním tání se přejezd vodního toku 
stával komplikovaný, či vůbec nemožný. 
Kdy oba břehy Zdobnice překlenul první 
dřevěný mostek, nevíme. Zmínka o exis-
tenci mostu pochází z roku 1616, kdy čes-
ký král Matyáš potvrdil privilegiem Vam-
bereckým mj. tři výroční a  týdenní trhy. 
V  textu je uvedeno: „Kdoby koli k  tomu 
kterému jarmarku neb trhu přes most tu 
vyzdviženej koně neb hříbata na prodej 
vedl…“ Z dokumentu také vyplývá, že se 
zde v době konání trhů vybíralo mýtné.

První přibližnou podobu mostu máme 
díky vedutě královéhradeckého kanovní-
ka Jana Antonína Venuta, který zachytil 
Vamberk v roce 1810. Na kresbě lze spat-
řit dva pilíře, při vstupu na most od Zářečí 
stojí na levé straně socha svatého Jana 
Nepomuckého z roku 1699. 

Dřevěná konstrukce mostu jistě čas od 
času potřebovala opravu nebo rovnou 
stavbu zcela novou. Občas též zasáhly pří-
rodní živly. Dle spisu doudlebského Jana 
Kopsy, který vylíčil rozmary počasí v roce 
1834, došlo 26. ledna toho roku ke stržení 
vambereckého dřevěného mostu. O  ně-
kolik let později se vamberecký most stal 

součástí nově vystavěné silnice od Hrad-
ce Králové na Moravu. Stavební práce ve 
Vamberku probíhaly v období 1839-1841 
a  při té příležitosti byl postaven zbrusu 
nový dřevěný most s kamennými sloupy.

Kromě funkce dopravní sloužil most i jako 
symbolická vstupní brána do města. Když 
v létě roku 1861 navštívil město nový ma-
jitel velkostatku hrabě František Lützow 
s  chotí, byli uvítáni vedením města, du-
chovní správou a veřejností na mostě.

Během dalších desetiletí nazrál čas 
a  obec se rozhodla postavit nový most 
z kamene. Materiál byl vytěžen v nedale-
kém merklovickém lomu. K vlastní reali-
zaci došlo v letech 1863-1864. Říční kory-
to překlenuly tři mostní oblouky o délce 
13,5 metrů, dva zkosené pilíře byly vy-
baveny kamennými ledolamy. Závěrečný 
kámen byl položen 5. září 1864. Večer se 
odehrála slavnostní akademie v  hostinci 
Na Hradě. Celkový náklad činil 9 768 zla-
tých. Ředitel stavby c.k. inženýr Clemens 
Fischer obdržel v předvečer slavnostního 
otevření v následujícím roce čestné měš-
ťanství Vamberka. 

Díky mecenášům získal most sochařskou 
výzdobu českých zemských patronů a stal 
se novou dominantou městečka. Světce 
ztvárnil sochař Eduard Harnach z  Vyso-
kého Mýta. Použil jemnozrnný pískovec 
zelené barvy. Ze zářečské strany směrem 
do města stojí vlevo socha sv. Cyrila, slo-
vanského věrozvěsta a tvůrce slovanské-
ho písma z  9. století. Dále stojí krucifix 

s  Ukřižovaným. Blíže k  městu je znázor-
něna svatá Ludmila, manželka prvního 
českého knížete Bořivoje a  babička sva-
tého Václava. Posledním zpodobněným 
světcem na této straně je svatý Prokop, 
opat sázavského kláštera, jemuž je zasvě-
cen i  vamberecký farní kostel. Na pravé 
straně při vstupu do města je ztvárněn sv. 
Metoděj, druhý z bratrské dvojice věroz-
věstů a  první moravský arcibiskup. Další 
v  pořadí stojí socha svatého Jana Nepo-
muckého. Následuje svatý Václav, hlavní 
patron české země. Nejblíže k městu po 
pravé straně je znázorněn svatý Vojtěch, 
druhý pražský biskup a misionář. Původní 
socha svatého Jana Nepomuckého z kon-
ce 17. století byla roku 1868 prodána do 
nedalekých Krchleb, kde dodnes zdobí 
náves.

Ke slavnostnímu otevření nového ka-
menného mostu došlo 5. června 1865. 
Slavnostní průvod se vydal z  fary a  přes 
prozatímní most přešel na most nový. 
Požehnání mostu i  soch provedl farář P. 
Karel Novák. Následovala první jízda po 
novém mostě již provedl krajský hejtman 
hrabě Michna s  doudlebskou paní hra-
běnkou z  Bubna a  z  Litic. Pak byla slou-
žena zpívaná mše ve farním kostele. Poté 
byli hosté pohoštěni na faře. Odpoledne 
se v  hostinci Na Hradě uskutečnila hu-
dební a  pěvecká akademie řízená učite-
lem Josefem Vrabcem.

S koncem roku 1892 bylo zrušeno vybírá-
ní mýta na vambereckém mostě. O tom, 
že symboly habsburské monarchie někde 
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přetrvávaly i  po vzniku republiky svědčí 
fakt, že roku 1920 řešila obec odstraně-
ní rakouského orla z kamenného mostu. 
U  příležitosti milénia svatého Václava 
v roce 1929 byla světcova socha na vam-
bereckém mostě slavnostně nasvětlena.

S  rozvojem automobilové dopravy pře-
stával kamenný most vyhovovat poža-
davkům. Roku 1930 řešil zemský úřad 
rozšíření mostní vozovky. Uložil městu 
vykoupit potřebné pozemky a  posunout 
opěrnou zeď u kostela. K rozšíření mostu 
na povodní straně na 9,5 metru šíře vo-
zovky a přemístění pěti soch došlo v roce 
1932. Kameník Skalický obdržel za přesun 
soch 4 370 Kč. Nosnost byla nově stano-
vena na 18 tun. 

V  průběhu času čelila stavba mnoha po-
vodním. V červenci 1907 zničila velká voda 
silniční most mezi Helouskou a  Peklem 
a citelně poškodila i nově zbudovanou že-
lezniční trať mezi Vamberkem a Doudleba-
mi. Kamenný most vodnímu běsu odolal. 
V roce 1934 však ohrozila velká voda i tuto 
stavbu, když podemílala mostní pilíř a jen 
rychlým navážením množství balvanů se 
zabránilo nejhoršímu.

Když v  polovině 30. let probíhaly regu-
lační práce na dolní toku Zdobnice, byla 

na úpatí mostu vybudována vjezdová ná-
plavka, kudy koňské potahy přivážely po-
třebný materiál.

V  březnu 1939 po mostě projížděla vo-
zidla německých okupantů. Během roku 
1942 opravil místní kameník Karel Skalic-
ký všechny sochy na mostě za celkovou 
částku 2 610 K. Ve druhé polovině února 
1945 podminovali Němci kamenný most 
a  další mostky směrem k  Žamberku pro 
případně zničení před postupující Ru-
dou armádou. Městská rada rozhodla 
o snesení soch z mostu a jejich ukrytí na 
blízkém pozemku Antonína Bednáře. Za-
čátkem května 1945 po mostě projely vo-
jenské kolony Rudoarmějců směřujících 
ku Praze.

K  roku 1964 se o  most i  jeho výzdobu 
starala Okresní správa silnic. Po 21.  sr-
pnu 1968 se na mostním zábradlí objevil 
velký nápis „Bilak, Indra, Kolder, Bacílek – 
zrádci – sluhové Rusů!“. A 25. srpna zažila 
mostní vozovka znova kola a pásy vozidel 
okupačních armád. Od 70. let s  růstem 
silniční osobní, a především nákladní do-
pravy docházelo k  častému poškozování 
mostu. Občas se stávalo, že v řece skon-
čila i některá ze soch! Kamenné zábradlí 
bývalo provizorně a necitlivě opravováno 
betonem, a dokonce i cihlami.

Náš most se počátkem 90. let dostal 
i  do celostátních médií. Vedení města 
se rozhodlo uspořádat demonstraci, 
aby upozornilo na stále se zhoršují-
cí dopravní situaci ve Vamberku. Na 
Den Země 24. dubna 1992 uzavřelo 
na jednu hodinu silnici od mostu až na 
náměstí. Někteří řidiči přijali akci s po-
chopením, jiní s  menší či větší nevolí. 
Každopádně se ukázal význam naše-
ho mostu pro tranzitní dopravu dvou 
sbíhajících se silnic první třídy právě 
v tomto místě. 

Řešením bylo až zprovoznění silničních 
obchvatů města v  letech 2004 a  2010. 
V  rámci stavby obchvatu od Doudleb 
k  Záměli byl během tří měsíců roku 
2010 opraven i  kamenný most, včet-
ně rekonstrukce sochařské výzdoby. 
Pro pěší byla vedle mostu vybudována 
provizorní dřevěná lávka. Náš most se 
konečně zbavil zátěže nákladní dopra-
vy. Dva nové mosty jako součást zmíně-
ných silničních obchvatů jsou mnohem 
delší, ale náš kamenný „Malý Karlův“ 
je samozřejmě nejhezčí. A svému účelu 
slouží již 160 let.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie Vamberka

Foto Ondřej Littera
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V červnu 2025 uplyne 75 let od justiční vraždy 
Dr. Milady Horákové
Milada Horáková, významná, a  dovolím 
si napsat výjimečná osobnost, se narodi-
la v roce 1901 do vlastenecké rodiny. Byla 
aktivní jak politicky tak i  společensky. Pů-
vodně chtěla být lékařkou. Po úmrtí svých 
sourozenců ji otec přemluvil ke studiu práv, 
protože byl přesvědčen že zemřeli pro lé-
kařskou nedbalost. Milada, za svobodna 
Králová, se pak obhajobě práv věnovala na 

poli společenském i  politickém. Jako akti-
vistce v oblasti nejen ženských práv jí byla 
velkým vzorem další významná osobnost 
Františka Plamínková (letos si mimocho-
dem připomínáme 150. výročí jejího naro-
zení). V  politické angažovanosti jí vzorem 
byl především prezident „osvoboditel“ T. G. 
Masaryk. Roli v její odvaze hrála jistě i křes-
ťanská evangelická víra.

Již v  roce 1918 vstoupila do České strany 
národně sociální, jejíž členkou zůstala po 
celý život. V rámci Politického ústředí byla 
aktivní v  odboji za 2. světové války. První 
kruté vyslýchání a následný osmiletý trest 
zažila od nacistických okupantů v  roce 
1940. Po skončení druhé světové války se 
záhy vrátila ke své agendě ženské eman-
cipace. Zároveň, už jako poslankyně, záhy 
začala upozorňovat na nebezpečí spojení 
KSČ a SSSR. Po roce 1948 se snažila sjedno-
tit nekomunistické politické strany. V rámci 
vykonstruovaného politického „monstrpro-
cesu“ (obžalováno a souzeno společně s ní 
bylo dalších 12 lidí) byla v roce 1949 a 1950 
vystavena dalším krutým výslechům spoje-
ným s psychickým týráním. 

Milada Horáková a její život jsou vzorem 
v oblasti lidských a rovných práv. Inspirací 
jsou také slova, která napsala v  posled-
ním dopise z vězení svým příbuzným:

Teď ještě pevný ruky stisk.... Ptáci už se 
probouzejí - začíná svítat. Jdu s  hlavou 
vztyčenou.

Za milost pro Miladu Horákovou se při-
mlouvalo mnoho významných lidí, např. 
A. Einstein, B. Russel a další. Tyto žádos-
ti zůstaly nevyslyšeny. Popravena byla 
27. 6. 1950. Od roku 2004 je toto datum 
každoročně uctíváno jako Den památky 
obětí komunistického režimu.

Žijeme v  nelehké době. Myšlenky, na 
nichž stály a  stojí nedemokratické tota-
litní režimy, opět nabývají na síle u  nás 
i v Evropě. Kéž je pro nás příběh Milady 
Horákové mementem a  dokážeme též 
případně kráčet a  čelit s  hlavou vztyče-
nou výzvám těchto i budoucích dní. 

Dušan Lacko 

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Namíchat“

Mícháme 
fasádní omítky!
Omítku na celý dům vám namícháme do druhého dne.SAHARA 1 SAHARA 2 SAHARA 3 SAHARA 4 SAHARA 5 SAHARA 6

SAVANNE 1 SAVANNE 2 SAVANNE 3 SAVANNE 4 SAVANNE 5 SAVANNE 6

CALIFORNIA 1 CALIFORNIA 2 CALIFORNIA 3 CALIFORNIA 4 CALIFORNIA 5 CALIFORNIA 6*

GOBI 1 GOBI 2 GOBI 3 GOBI 4* GOBI 5* GOBI 6*

DAKOTA 1 DAKOTA 2 DAKOTA 3 DAKOTA 4* DAKOTA 5 DAKOTA 6

FLORIDA 1 FLORIDA 2 FLORIDA 3 FLORIDA 4* FLORIDA 5* FLORIDA 6*

BARBADOS 1* BARBADOS 2* BARBADOS 3* BARBADOS 4* BARBADOS 5* BARBADOS 6*

KALAHARI 1 KALAHARI 2 KALAHARI 3 KALAHARI 4 KALAHARI 5* KALAHARI 6*

ANDALUSIA 1 ANDALUSIA 2 ANDALUSIA 3 ANDALUSIA 4 ANDALUSIA 5 ANDALUSIA 6

COLORADO 1 COLORADO 2 COLORADO 3 COLORADO 4 COLORADO 5 COLORADO 6

TEXAS 1 TEXAS 2 TEXAS 3 TEXAS 4 TEXAS 5 TEXAS 6

AFRICA 1 AFRICA 2 AFRICA 3 AFRICA 4 AFRICA 5 AFRICA 6

NEVADA 1 NEVADA 2 NEVADA 3* NEVADA 4 NEVADA 5 NEVADA 6

MADEIRA 1 MADEIRA 2 MADEIRA 3 MADEIRA 4 MADEIRA 5 MADEIRA 6

COLUMBIA 1 COLUMBIA 2 COLUMBIA 3 COLUMBIA 4 COLUMBIA 5 COLUMBIA 6    

ARIZONA 1 ARIZONA 2 ARIZONA 3 ARIZONA 4 ARIZONA 5 ARIZONA 6
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Každému se občas nahromadí nějaký 
ten odpad, např. papír nebo kovy. Kam 
s tím? Do kontejneru? Na sběrný dvůr? 
Papír spálit? Ale co to pojmout jinak: 
podpořit dobrou věc a  udělat radost li-
dem, kteří to skutečně ocení?

Centrum Orion pomáhá lidem s postiže-
ním a jejich rodinám. Podporujeme je na 
cestě k samostatnému životu, bez závis-
losti na rodičích. Je to náročné – a proto 
hledáme podporu, kde se dá.

Jedním ze způsobů, jak nám můžete po-
moci, je sběr surovin. Už několik let díky 
němu získáváme finanční prostředky 

Pomozme lidem 
s postižením 
– odevzdejme starý 
papír nebo kovový 
odpad

Sociální poradna 
Domácího hospice 
Setkání funguje již 
10 let
V polovině května uplynulo deset let 
od chvíle, kdy začala fungovat Sociální 
poradna Domácího hospice Setkání. Za 
tuto dobu pomohli pracovníci poradny 
stovkám lidí, kteří se ocitli v těžké život-
ní situaci. A  kdo se na nás obrací nej-
častěji?

Služby poradny jsou určeny především 
nevyléčitelně nemocným v  konečné 
fázi života a jejich rodinám, lidem, kteří 
péči o  těžce nemocného zvažují, nebo 
již dlouhodobě pečují, i  těm, kteří se 
potýkají se zármutkem či krizí. Společ-
ně hledáme cesty, jak umožnit důstoj-
né doprovázení doma – až do konce. 
Pomáháme s  vyřízením příspěvku na 
péči, zajištěním kompenzačních pomů-
cek, propojujeme s  domácí zdravotní 
péčí, nabízíme podporu psychologickou 
i  duchovní. Poskytujeme také informa-
ce o principech domácí hospicové péče 

a rádi zodpovíme všechny otázky, které 
s tím souvisejí.

Sociální poradenství poskytujeme bez-
platně, diskrétně a  s  respektem k  roz-
hodnutí každého člověka. Služba je do-
stupná ambulantně v  naší kanceláři na 

adrese Javornická 1501, Rychnov nad 
Kněžnou, a terénně v domácnostech kli-
entů v okruhu 30 km.

Obrátit se na nás můžete na telefon-
ním čísle 733 694 160 nebo e-mailem 
na hospic.setkani@seznam.cz.

na svou činnost. Nově spolupracujeme 
s firmou Eurepap s.r.o. v  Rychnově nad 
Kněžnou (Soukenická 1662), kde od 1. 
ledna 2025 běží sběr surovin na podporu 
Centra Orion.

Máte doma starý papír nebo kovový 
odpad? Odvezte ho do sběrny! Při ode-
vzdání stačí v kanceláři sdělit, že výtěžek 
chcete darovat Centru Orion. Zbavíte se 
odpadu, a ještě pomůžete dobré věci.

Teď je navíc výhodná výkupní cena! Kon-
taktní údaje a  ceník surovin najdete na 
www.eurepap.cz

Vaše pomoc má smysl – každý kilogram 
takto odevzdaných surovin má smysl! 
Spojte příjemné s užitečným – nebo spíš 
užitečné s užitečným: zbavíte se odpadu 
a současně pomůžete lidem se zdravot-
ním handicapem na cestě k  aktivnímu, 
důstojnému a  smysluplnému životu. 
Nemluvě o  skromném, ale důležitém 
příspěvku pro místní komunitu a životní 
prostředí.

Pokud chcete pomoci jinak, budeme 
moc rádi. Můžete nás podpořit i finanč-
ně – jednorázově nebo trvalým příka-
zem. Číslo účtu je 1187749349/0800. 
Děkujeme!
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19. ročník pochodu „Kolem Vamberka“
V sobotu 26.04.2025 náš odbor již po 19. 
uspořádal další  ročník pochodu „Kolem 
Vamberka“.  Ač předchozí dny pršelo, tak v 
sobotu počasí vyšlo a na startu se zaregis-
trovalo 347 účastníků (z toho 127 z Vam-
berka, Merklovic a Pekla).

Trasu v délce 6 km (dětská s plněním úko-
lů) absolvovalo 187 účastníků + 1 na elek-
trickém vozíku (z vambereckého náměstí 
kolem Zdobnice k Pekelským rybníkům a 
zpět). Trasu o 13 km ušlo 134 chodců + 
1 registrovaný pes (Vamberk – Pekelské 
rybníky - Hradisko – Rybná nad Zdobnicí 
Pekelec - Libštejn – Chata na Vyhlídce - 
Studánka U Prokopa - Vamberk). Na trasu 
v délce 24 km se vydalo 17 milovníků po-
chodů (Vamberk - Peklo - Hradisko – kap-
le sv. Anny v Betlému – Jahodov - Rybná 
nad Zdobnicí Pekelec - Libštejn – Chata na 
Vyhlídce - Studánka U Prokopa – Merklo-
vice - Vamberk). Dálkovou trasu o 50 km 
zdolalo 8 borců, nejrychlejší za 6 hodin a 
5 minut (trasa v délce 24 km byla prodlou-
žena do Javornice – Zdobnice – Kačerova 

– Liberku – k Ivanskému Jezeru – Hotelu 
Studánka).

Potěšila nás účast známých tváří jako o loň-
ském pochodu. Rádi jsme na 50 km trase 
opětovně přivítali Oldu Bezdíčka ze spřáte-
leného odboru KČT Rybná nad Zdobnicí a 
Petra Plucnara z  Rychnova nad Kněžnou. 
Převažovali účastníci z Vamberka a blízké-
ho okolí a rodiny s dětmi. Ze vzdálenějších 
míst jsme přivítali turisty z Trutnova, Hrad-
ce Králové, Litomyšle, Pardubic, Chrudimi, 
Náchoda. Pro děti byly připraveny stanoviš-

tě s plněním úkolů, se kterými nám pomoh-
li kamarádi z jiných vambereckých spolků.

Letos  jsme na startu poprvé zaregistrovali 
psího účastníka Akima z Vamberka. Ten si 
se svými páníčky užil pochod již v loňském 
roce, stejně jako jeho psí kamarád Jack. 
Proto bychom rádi  od dalšího roku  regist-
rovali  i čtyřnohé miláčky. 

Děkujeme partnerům akce: Městu Vam-
berk a společnostem WELDIS RK, s.r.o. 
a ESAB VAMBERK, s.r.o. za podporu naší 
činnosti. Současně děkujeme Městské 
knihovně Vamberk, Českému rybářskému 
svazu místní organizaci Vamberk, Hotelu 
Krajka ve Vamberku, SDH Vamberk a Teni-
sovému oddílu TJ Baník Vamberk za přípo-
moc v průběhu pochodu.

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz 

(pouze přihlášky na uvedené akce)
nebo na FB Kčt Vamberk

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Milé maminky, v červnu nás v Dráčku čekají pravidelné herničky a herničky pro nejmenší.
Chtěly bychom Vás upozornit, že v červenci a srpnu je naše mateřské centrum zavřené. Čekají nás krásné dny, 
které i my chceme trávit s rodinou a na slunci. 
Děkujeme všem maminkám za jejich přízeň.
Přejeme všem krásné prázdninové dny, mnoho krásných zážitků, setkání a odpočinku, který všichni potřebujeme.     

KDE NÁS NAJDETE?
Mateřské centrum Dráček provozuje her-
ničku v  budově Krajkářské školy (Tyršova 
25) v přízemí.

PRAVIDELNÉ AKCE: 

HERNIČKA PRO NEJMENŠÍ 
je otevřena každé pondělí od 9:00–11:00 
hodin, ale i  tak si spolu můžeme zazpívat 
a zatancovat. Vstupné je 20 Kč.

HERNIČKY 
máme otevřené vždy ve středu a pátek od  
8:00–11:00 hodin.

Mateřské centrum Vamberecký dráček

Vstupné je 20 Kč. V  rámci možností bu-
deme herničky otevírat vícekrát za měsíc. 
Případné otevření herničky bude vždy zve-
řejněno.

Budeme se snažit otevírat herničku i v od-
poledních hodinách. Hernička bude vždy 
zveřejněna na našich fb stránkách a na 
webu.

Z důvodu malého prostoru v naší herně je 
nutné si místo rezervovat. Rády by jsme Vás 
tam měly všechny najednou a všechny děti 
pohromadě, ale není to možné. Menším 
počtem maminek zajistíme dětem možnost 

Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605 517 906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

OŘÍŠKOVÉ INFORMACE
Vzkazujeme vám z Oříšku - pro šťastné 
(nejen) červnové dny…:
 
Že ke štěstí stačí mnohdy málo. Že úsměv je 
kořením života. Že dobro je silnější než zlo 
 a láska silnější než nenávist. Že světlo je sil-
nější než temnota a život silnější než  smrt.  
Že vítězství  je naše skrze ty, které miluje 
a kteří milují nás...

PRAVIDELNÝ PROGRAM 
Prosíme, v  případě zájmu nás předem 
kontaktujte (viz údaje v  úvodu). Na 
všechny naše pohybové aktivity přispí-
vají zdravotní pojišťovny.

DOSPĚLÍ
SEBEOBRANA pondělí + středa 19 – 20 
hod.
AEROBIC (NEJEN) úterý + čtvrtek 18:30 
– 19:30 hod. 
JÓGA PRO TĚHOTNÉ čtvrtek 16 – 17 
hod. SEDMIKRÁSKA (zdravotní cvičení 
pro ženy a dívky), středa 18 – 19 hod.
POMNĚNKA (relaxační cvičení na žid-

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

lích pro babičky a dědečky), pondělí 16 
– 17 hod v  Pečovatelském domě Vam-
berk
MAMINKY SE TOHO NEBOJÍ (cvičení 
pro maminky s miminky), pátek dopole-
dne po domluvě se cvičitelkou

DĚTI
SEBEOBRANA pondělí + středa 17 – 18 hod.
TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA děti od 4 let úterý 
15:30 – 16:30 hod. 
TANEČNÍ KLUB BAMBULKY děti od 7 let, 
úterý 16:15 – 17:45 hod. 
RARÁŠEK sportovní herna pro děti do 4 let, 
úterý + pátek 10:30 – 12 hod.
BURÁČEK klub pro předškoláčky a prvňáčky 
pátek 15:30 – 17 hod.

ČERVEN V OŘÍŠKU
sobota 7. června: 
PŘEDLETNÍ MINIJARMARK (14:00 – 17:00)

sobota 21. června: 
BLEŠÁK (14:00 – 17:00)

si trochu pohrát. Děkujeme za pochopení.

Všechny informace budou vyvěšeny a po-
tvrzeny na facebooku (MC Dráček Vam-
berk). Dále se prezentujeme na nástěnkách 
u školy, ve školkách a naproti drogerii Teta. 
Zodpovězení dotazů je možné na tel. čísle 
605 451 810, nebo na emailu: mcdracek-
vamberk@gmail.com. 

MAMINKY 
MC VAMBERECKÝ DRÁČEK

http://cs.wikiquote.org/wiki/Láska
http://cs.wikiquote.org/wiki/Nenávist
http://cs.wikiquote.org/wiki/Smrt
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Mateřská škola Vodníček
Co ta očka vidí?
Vidí, vidí, lidi.
Tátu, mámu, holčičku,
kluka, dědu, babičku.
Spolu bydlí v domečku, 
na zeleném kopečku.

Milí čtenáři, školní rok se pomalu chýlí ke 
konci, ale my teď zažíváme snad úplně nej-
víc zážitků za uplynulý rok.  Tak se za nimi 
společně ohlédneme. Velikonoce jsme 
oslavili veselou stezkou za velikonočním 
pokladem plnou úkolů. Děti si při plnění 
úkolů procvičily tělo, koordinaci, hlas, ši-
kovné ručičky i  své znalosti. Stezkou nás 
provázela zvířátka ze statku. Za odměnu 
na děti čekal sladký poklad, který si však 
nejdřív musely najít. Všechny děti to hravě 
zvládly a odměnu si našly. Po velikonočním 
volnu jsme se zase všichni sešli ve školce 
a  mohli společně sdílet zážitky. Třída Ry-
biček se vrhla na téma Plavba plná obje-
vů, při které zkoumali život na louce. Den 
Země nezůstal opomenut, děti se dozvě-
děly, proč ho slavíme, co to znamená a jak 
můžeme o Zemi pečovat. Třída Šnečků se 
také věnovala tématu ke Dni Země, děti se 
dozvěděly, co znamená slovo recyklace, 
vyzkoušely si třídit odpad do správných 
popelnic a také se každý za sebe zamyslel, 
co mu naše Země dává a  svoji myšlenku 
předal na papír. Vznikly krásné obrázky 
a děti si zaslouží obrovskou pochvalu. Tří-
da Žabiček se začala chystat na čarodějnic-
ký rej. Děti si vyzkoušely stavbu domečku 

na kuří nožce pro čarodějnici, procvičily si 
počty na pavoučích nožičkách, nebo si vy-
tvořily krásné čarodějnické klobouky. Dne 
24. 4. byl nachystaný zábavně pohybový 
program pro všechna děvčata od Mažore-
tek Marlen z Kostelce nad Orlicí. Děvčata si 
mohla prohlédnout pompony, zatancovat 
si na hudbu a měla také možnost vyzkou-
šet si nacvičit menší taneční sestavu, tak-
že mohla nahlédnout,  jak vypadá takový 
trénink na vystoupení.  Děvčata si to moc 
užila a my moc děkujeme slečnám za pěk-
ný program.
 
Ve spolupráci s Městskou knihovnou vzni-
kl krásný nápad a  to uskutečnit vernisáž 
z  obrázků od dětí z  našich Mateřských 
školek. Každá třída se vernisáže zúčastnila 
a slavnostně ji zahájila  přestřižením pás-
ky. Nechyběl ani přípitek. Každé z  dětí si 
poté hledalo svůj obrázek. Akce byla velmi 
povedená a snad se líbila i návštěvníkům 
knihovny.

Ke konci dubna nás čekalo rozloučení s ba-
zénem. Za dětmi ze třídy Žabiček a Rybi-
ček do bazénu přišel Vodník a předal jim 
„mokré“ vysvědčení. Na Šnečky zase čeka-
lo překvapení a to zelený krokodýlek, kte-
rý všechny děti povozil. Poslední skotačení 
a hry na přání jsme si náramně užili. 

Posledního dubna nastal i ve školce čaro-
dějnický rej. Nejen děti přišly v čarodějnic-
kém kostýmu. Čekalo nás dopoledne plné 

čarodějných aktivit. Děti skotačily, tan-
covaly, plnily čarodějnické úkoly, míchaly 
lektvary – dokonce i  ochutnávaly. Nechy-
běla ani přehlídka masek, skákání přes 
oheň, čarování se zaříkadly, procvičení 
všech smyslů – čarodějnické koření, pro-
lézání pavučinou na zahradě MŠ, „pálení“ 
toho co už nepotřebujeme nebo nechce-
me a samozřejmě čarodějnická hostina. 

Jaro je v  plném proudu a  my s  radostí 
pozorujeme čapí rodinky ve Vamberku 
i  v  Rychnově nad Kněžnou prostřednic-
tvím interaktivní tabule. Rybičky, Žabičky 
i  Šnečkové jsou pěkní zahradníčci, takže 
i na našich záhoncích už se začíná něco dít. 
Z hlíny na nás začínají vykukovat ředkvič-
ky či hrášek. Pravidelně chodíme záhonky 
kontrolovat a zalévat. Duben se přehoupl 
v  květen – měsíc lásky a  rodiny a  k  této 
příležitosti všechny třídy připravují jarní 
besídku. Pilně nacvičujeme básničky a pís-
ničky, chystají se také dárečky z lásky. Děti 
jsou nadšené a moc se těší. 

Ke konci května nás čeká společné focení 
i focení předškoláků na tablo. Také se mů-
žeme těšit na další akce, jako je například 
dopolední program na zahradě MŠ se sbo-
rem dobrovolných hasičů, výlet k  Pekel-
skému rybníku a program s rybáři a mnoho 
dalšího.

Krásné jarní dny přeje 
kolektiv MŠ Vodníček.
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Mateřská škola Sluníčko
,,Hej,hej,hej, 
je tu čarodějnický rej!‘‘

Milí čtenáři, vítáme Vás u dalšího povídání 
z naší sluníčkové školky. 

Máme opět mnoho zážitků, o které bychom 
se  s  Vámi chtěli podělit. Jaro je v  plném 
proudu i v našich třídách. Děti ze třídy Včeli-
ček si povídají o domácích zvířatech a jejich 
mláďatech, Světlušky vyrobily krásné hya-
cinty za pomocí otisků tyčinek a Motýlci se 
vydali do říše hmyzu. Hledali stíny broučků 
a motýlků v zavařovacích sklenicích, posta-
vili hmyzí zahrádky, vytvořili dráhu pro mra-
vence a  také překonali včelí stezku plnou 
tematických úkolů. 

K jarním oslavám patří neodmyslitelně i 30. 
duben, který je plný magie. Ve školce tomu 
nebylo jinak. Děti i paní učitelky společně 
vyzdobily své třídy, převlékly se do kostýmů 
a rázem tu byl kouzelnický svět. Na čaroděj-
ky a kouzelníky čekaly nelehké úkoly, které 
prověřily jejich tajemnou moc. Holky i kluci 
tvořili pavouky, netopýří náramky, pavučiny 
a kouzelnické hůlky. Stavěli svět plný magie 
a kouzel, míchali lektvary, chytali pavouky, 
myši i netopýry, překonali slalom na koště-

ti nebo psali tematická slova pomocí svých 
hůlek do písku. Všichni ukázali své čaroděj-
né nadání a opomenuta nebyla ani správná 
diskotéka. V  tomto měsíci proběhlo také 
loučení s  bazénem. Vodní hrátky, plavání 
s  destičkami a  žížalami, přelévání vody či 
plutí s lodičkami si děti moc užily a těší se 
opět na podzim. Návštěvy bazénu nám sice 
už skončily, ale v divadelních představeních 
stále pokračujeme. Ve spolupráci s  Měst-
ským klubem Sokolovna jsme mohli vidět 
dojemný příběh Malého prince. Druhá po-
hádka, kterou jsme v tomto měsíci zhlédli, 
byla o Pejskovi, kočičce a myši. 24. dubna 
se pro holčičky konala ukázka mažoretek. 
Ty všem malým tanečnicím ukázaly přísluš-
né pomůcky, společně si protáhly svá těla 
a  nacvičily krátké taneční sestavy. Děti ze 
třídy Berušek také navštívily místní Muze-
um krajky, kde pro ně byl připraven zajíma-
vý doprovodný program. Tímto všem děku-
jeme za ochotu a spolupráci zprostředkovat 
našim nejmenším nové a netradiční zážitky. 

Měsíc duben se rázem přehoupl a máme tu 
ten plný květů – máj. Tento měsíc je velmi 
speciální. Víte proč? Slaví zde totiž všechny 
rodinky! I my se chystáme a připravujeme 
besídky nejen pro rodiče. Děti vyrábí dáreč-

ky, přáníčka, zpívají písničky a učí se básnič-
ky, u kterých může ukápnout i slzička dojetí. 
Tak nám i rodičům držte palce! 

Poslední akcí, kterou bychom Vám chtěli 
přiblížit, bylo jarní focení. Z  holčiček byly 
rázem velké slečny v nádherných šatičkách 
a  z  kluků gentlemani v  košilích. Všem to 
moc slušelo a těšíme se na výsledek. 

Ke konci vyprávění bychom chtěli popřát 
maminkám, tatínkům, babičkám, dědeč-
kům, zkrátka všem členům rodiny jen to 
nejkrásnější!

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Čarodějnické 
odpoledne ve školní 
družině
Děti ve školní družině si 30. dubna užily 
kouzelné čarodějnické odpoledne plné 
zábavy a dobrodružství. Proměnily se v 
malé čaroděje a čarodějnice a soutěžily 
v různých disciplínách. První soutěží 
bylo létání na koštěti, kde děti ukázaly 
svou obratnost a rychlost. Následovalo 
sbírání havěti do čarodějnického guláše a 
zapamatování si zvířat, ve která nás může 
čarodějnice začarovat.

Čarodějnické odpoledne si děti užily. 
Nechyběla sladká odměna a diplom pro 
každého malého čaroděje a čarodějnici, 
kteří se zúčastnili čarodějnických soutěží.
                                                                                                                                        

Šárka Klecová

Exkurze do Terezína
Náš zájezd do Terezína se konal 6. 5. 2025. 
Jeli jsme spolu s  paní učitelkou Janou 
Teplou, panem učitelem Dominikem 
Michalcem a skoro celou 9.A. Sraz jsme 
měli v 6:00 a vyrazili jsme na cestu. Na místo 
jsme se dostavili 9:30 a šli jsme nahlédnout 
do muzea ghetta v  Terezíně. Zde jsme ve 
stálé expozici mohli spatřit kufry, obrázky a 
věci Židů, které si brali s sebou do Terezína. 
Také jsme viděli stěny s  jmény zemřelých 
dětí a stránky časopisu chlapce, který si 
vše zapisoval. Úplným začátkem byla ale 
prezentace, kde jsme byli obeznámeni 
městem Terezín a průběhem 2. světové 
války. Poté jsme i se sluchátky šli do města 
navštívit kasárny, márnici, krematorium a 
zastavili jsme se také u části kolejí z  tratě, 
která vedla dál na východ, kam byli Židé 
deportování. 

Ke konci jsme měli možnost vidět židovský 
hřbitov. Zde vidíte rozsáhlá pole s pomníky 
a uvědomíte si, že to, co se tam dělo bylo 
hrozné. Po těchto zastávkách jsme jeli do 
Malé pevnosti, tam jsme zprvu zamířili do 
hromadných cel, kde to mělo být až pro 100 
lidí (představte si menší kuchyň se stolem). 
V  této místnosti bylo zavřené okno, bez 
toalet a s nedostatečným přísunem kyslíku. 
Pokračovali jsme návštěvou jednotlivých 
věznic. Na dvoře byly prováděny ty nejhorší 
mučící techniky. Věznice byly s  jedním 
oknem nebo úplně bez oken. Podívali jsme 
se do opevnění pevnosti, kdy jsme prošli 
jednu z  katakomb dlouhou 500 metrů. 
Tu jsme prošli téměř bez světel, což byl 
nezapomenutelný zážitek. Katakomby a 

Den Země
Den Země, slavený každoročně 22. dubna, 
je celosvětovým dnem věnovaným ochraně 
životního prostředí. Cílem je připomenout 
nám, jak je důležitá péče o naši planetu. 
Naše škola se opět v letošním roce zapojila 
do několika akcí a projektů – sběru papíru 
a elektroodpadu, baterií, třídění odpadu, 
sběru sušené pomerančové kůry, zapojení 
do projektu Recyklohraní v  rámci výuky, 
organizace akce Ukliďme Česko – Ukliďme 
Vamberk, která probíhá ve spolupráci se 
Skauty.

V rámci projektového dne žáci navštívili 
Sběrnu druhotných surovin Metal – Vondra, 
kompostárnu, sběrný dvůr Vamberk, 
úpravnu vody LUKA Vamberk, sběrné místo
a kompostárnu Záměl, Agroservis Záměl, 
čističku odpadních vod Vamberk, podnik 
Řetězy Vamberk, firmu Sokol interiéry – 
kuchyně. Některé třídy vyrazily na procházku 
po okolí k soutoku Zdobnice a Divoké Orlice 
a k rybníku v Pekle nad Zdobnicí. Děkujeme 
všem organizacím, firmám a jednotlivcům, 
kteří nám věnovali svůj čas.

Mgr. Eva Katzerová, Mgr. Jana Teplá, 
Mgr. Jitka RykalováNaše škola se pravidelně účastní tradičních 

fotbalových turnajů, mezi které patří také 
McDonald‘s Cup. Mnohokrát jsme podali 
bojovný výkon, bohužel jen někdy to stačilo 
na medaile. V úterý 29. 4. žáci 1.-3. ročníku 
kolektivním výkonem dosáhli velkého 
úspěchu, kdy se jim podařilo v penaltovém 
rozstřelu vyhrát okresní finále, a tak 
postupují do krajského kola, které se bude 
hrát 19. 5. v Trutnově. Máme velkou radost 
z toho, že se k našemu týmu    postupně 

Vyhráli jsme okresní 
finále ve fotbale 
a postupujeme!

přidávají další děvčata, bez kterých v téhle 
kategorii nelze hrát. Děkujeme za výbornou 
spolupráci TJ Baník Vamberk, speciálně 
panu Davidu Martínkovi, který už delší dobu 
pracuje s dětmi v této věkové kategorii.

Marián Kvašňovský

tunely vybudované v pevnosti jsou dlouhé 
až 40 kilometrů. 

Vyšli jsme u brány smrti, kterou jsme 
úspěšně prošli a objevili jsme se u budovy, 
kde bývalo kasino, kino a celkové zázemí 
pro nacistické dozorce. Zde jsme skončili 
celkovou exkurzi Terezína. Cestou jsme 
šli pěšky okolo židovského hřbitova, tam 
když se podíváte, tak pomalu začnete 
pochybovat, jestli se někdo někdy dokázal 
dopustit něčeho takového. A jak nám bylo 
řečeno: v  Terezíně se střetlo to nejlepší 
co člověk dokáže s  tím nejhorším čeho je 
schopen. Tak pevně doufám, že se historie 
už nebude v životě opakovat. 

Barbora Nedvídková, žákyně 9.A
Přepsal:  Bc. Dominik Michalec – učitel dějepisu
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Podpora čtenářství 
díky programům 
v knihovně
V minulých týdnech pro nás knihovna při-
pravila skvělé programy. Žáci 1. tříd si při 
svém programu poslechli pohádku o skří-
tcích, kteří se v každé knihovně vyskytují, 
a plnili ve skupinách různé úkoly. Třeťáci si 
prohlédli celou knihovnu a  pomocí inter-
aktivními úkolů ji do hloubky prozkoumali. 
Žákům se program moc líbil a užili si ho. 
Deváťáci zažili program o 2. světové válce. 
Paní knihovnice Tereza Michelová žákům 
představila sira Nicolas Wintona a  jeho 
hrdinský čin při záchraně 669 převážně 
židovských dětí roku 1939. Žáci se při pří-
chodu do knihovnu museli „zapsat“ a bylo 
jim vydané číslo a permit. V tu chvíli se sta-
li součástí příběhu a dále hltali nejen pří-
běh a ukázky z filmu Všichni moji blízcí, ale 
i následné rozluštění toho, zda se jejich po-
stavě podařilo uprchnout a prožít zajímavý 
život. Žáci při reflexi nešetřili chválou, tato 
metoda výuky dějepisu a čtenářství je veli-
ce bavila a zaujala. Moc děkujeme pracov-
nicím knihovny za  připravené programy 
a těšíme se na další spolupráci.

Mgr. Alena Svačinková

Ukliďme Česko
V sobotu 12. dubna se uskutečnila již tra-
diční akce Ukliďme Česko – Ukliďme Vam-
berk, kterou zorganizovala naše škola spo-
lečně s vambereckými skauty. Za krásného 
slunečného počasí se zúčastnilo akce asi 
60 lidí, z toho 37 dětí. Bylo sesbíráno při-
bližně 400 kg odpadu. Za jeho odvoz a ná-
slednou likvidaci děkujeme Technickým 
službám Města Vamberk. Velký dík patří 
všem účastníkům této akce.

Mgr. Jitka Rykalová, Mgr, Jana Teplá 
a Mgr. Eva Katzerová

Ve čtvrtek 10. dubna se k 140. výročí za-
ložení tělocvičné jednoty SOKOL ve Vam-
berku konala sokolská akademie. Na ní 
vystoupily všechny oddíly všestrannosti od 
těch nejmenších až po nejstarší.

Rodiče s dětmi si zacvičili na skladbu Sto-
nožka. Mladší školní děti cvičily na lavič-
kách a s medvídkem.  Starší si zatrénovali 
na písničku Do trenek. Oddíl gymnastiky 
se předvedl nejen na nářadí, ale i v count-
ry tanci či cvičení se stuhou.

Kdo přišel, mohl vidět i ukázky ze sletových 
skladeb XVII. všesokolského sletu Babí léto 
a Sokolhraní, které se v naší jednotě nacvi-
čovaly.

Tréma a jiné prostředí vykonaly své. Ale 
snad jsme svými vystoupeními potěšili a 
pobavili diváky. Předvedli jsme, že pohyb 
pro nás není cizí. 

Kdyby snad někdo váhal s tím, zda rozšířit 
naše řady, nebojte se a přijďte mezi nás!

Děkujeme MÚ za finanční příspěvek na 
tuto akci.

Věra Vídeňská

Sokolská akademie

Ne náhodou závody všestrannosti, nesou 
takový název. Soutěží se ve čtyřech oblas-
tech – gymnastice, atletice, plavání a šplhu. 

Tentokrát se obě části konaly v Hradci Krá-
lové.

V  sobotu 10.05. proběhla gymnastická 
část a šplh. Na tuto část závodu odjelo 13 
cvičenců a cvičenek. Vyzkoušeli si závod-
ní prostředí pro sportovní gymnastiku se 
špičkovým vybavením.  Ani letos jsme ne-
přijeli bez medailí.

V kategorii D1 – 2. místo Sára Motyčková                        
                              3. místo Elmaz Skandel
V kategorii D3 – 1. místo Nela Dlabková
                              2. místo Sofie Dlabková
V kategorii H1 – 1. místo Matěj Bůžek

V neděli 11.5. závod pokračoval atletickou 
částí a plaváním. Na atletickém stadionu 
na Eliščině nábřeží k závodu z naší jedno-
ty nastoupilo 24 cvičenců v pěti věkových 
kategoriích. 

V kategorii D1 – 3. místo Sára Motyčková
V kategorii H2 – 3. místo František Hartman
V kategorii H3 – 3. místo Šimon Zavadil

Máme i přebornici župy. Po absolvování 
všech disciplín se jí v kategorii D3 stala 
Nela Dlabková.

Věra Vídeňská

Ukliďme Česko

Závody sokolské 
všestrannosti
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Základní umělecká škola F. I. Tůmy Kostelec nad Orlicí
14.04. – 16.04.2025 
KONCERTY „DĚTI DĚTEM“

V předvelikonočním týdnu jsme uspořáda-
li ve třech dopoledních časech 6 koncertů 
pro žáky ZŠ z Kostelce nad Orlicí, Častolovic 
a Doudleb. Naši žáci si tak mohli zahrát před 
svými spolužáky a svými učiteli ze ZŠ. Malí 
posluchači byli velmi milí a šikovní. Byli vý-
borným publikem pro naše malé účinkující 
a odměňovali je velkým potleskem.

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY  
ČERVEN 2025

ÚT 03.06. v 17:30 hod                  
ABSOLVENTSKÁ SLAVNOST A VERNISÁŽ 
VÝSTAVY VÝTVARNÉHO OBORU                                                       
Výstavní prostory MěÚ Kostelec n. Orl.
ČT 05.06. v 17:00 hod
MELODIE MEZI STROMY
Jiráskův park u kostela sv. Jiří
ST 11.06. V 18:00 hod                        
3. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ
Nový zámek Kostelec nad Orlicí
PO 16.06. V 17:30 hod	
KONCERT POBOČKY ZUŠ VAMBERK 
Sokolovna Vamberk
ČT 19.06. v 17:30 hod
KONCERT POBOČKY ZUŠ ČASTOLOVICE
Sál u Lva Častolovice
PÁ 20.06. V 18:00 hod
TANEČNÍ PŘEDSTAVENÍ „MAMMA MIA!“
Sk Rabštejn Kostelec nad Orlicí, 
Sk Rabštejn zahajuje předprodej 02.06 2025 
v Sk Rabštejn nebo online na www.skrabstejn.cz

Banda musicale zahájila 2. Spolkový ples
v Sokolovně v Kostelci nad Orlicí

V pátek 04.04.2025 se v kostelecké Sokolov-
ně konal 2. Spolkový ples. Večer tak otevřel 
orchestr Banda musicale, který vystoupila 
jako předskokan hlavního programu. 

V úvodní části zazněla hudba z Letopisy 
Narnie, klavírního partu se zhostila Vero-
nika Dvořáková, žákyně pí. Uč. Ireny Hav-
línové, následovala píseň Přání v podání 
pí. Učitelky Livie Blashko. Na závěr zazněla 
Smetanova Vltava, která důstojně uzavřela 
úvodní část večera.  Orchestr Banda musi-
cale složený z žáků, hudebních nadšenců 
a pedagogů ZUŠ F. I. Tůmy dirigovala Ivana 
Kožúšková.

Po našem vystoupení následoval hlavní 
program plesu. Děkujeme pořadatelům za 
možnost zahájit tento společenský večer.                          
                                                                  

Ivana Kožúšková

Celostátní přehlídka Mládí a Bohuslav 
Martinů 28.04. – 30.04.2025

ZUŠ Polička pořádá každoročně celostát-
ní přehlídku „Mládí a Bohuslav Martinů“ 
k  poctě poličského rodáka a vynikajícího 
skladatele Bohuslava Martinů. V  letošním 
roce soutěžily klavíry a smyčce. Do této 
přehlídky se přihlásily dvě klavíristky z naší 
školy, a to Phuong ngoc ha Doan a Anežka 
Špačková ze třídy p. uč. J. Polnické. Soutě-
žilo se po tři dny, protože každá kategorie 
byla maximálně naplněna až do počtu 30 
soutěžících. 

Našim klavíristkám se vedlo výborně. Phuo-
ng ngoc ha Doan získala úžasné zlaté pás-
mo, ocenění za mimořádný interpretační 
výkon a je nominovaná na koncert nejlep-
ších účastníků, který se bude konat 9. pro-
since 2025 v Tylově domu v Poličce, k výročí 
135. narozenin B. Martinů. Anežka Špačko-
vá získala ve své kategorii krásné stříbrné 
pásmo. 

Moc oběma slečnám blahopřejeme k vy-
nikajícím výkonům a přejeme hodně krás-
ných okamžiků u klavíru. Rovněž velké po-
děkování patří rodičům, kteří v přípravě na 
soutěž moc pomáhali. Rovněž poděkování 
patří i p. uč. J. Polnické za přípravu svých 
svěřenkyň.

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

26.04.2025 Tanečnice ZUŠ F. I. Tůmy 
byly vybrány na Mezinárodní den tance 
v Hradci Králové

Mezinárodní den tance v Hradci Králové, 
bylo pro nás novou výzvou. „Když nám or-
ganizátor zavolal, že nás vybral k účasti, ne-
věřila jsem tomu,“ říká p. učitelka K. Hlouš-
ková. Konkurence veliká a škála tanečních 
stylů byla rozsáhlá. Tančili tanečníci z kon-
zervatoře, ZUŠ, T-BASS, zahraniční hosté, 
latináři, stepaři, Flamenco...

Bylo hezké, vidět tolik nadšených a výbor-
ných tanečníků v jeden den, přišly nás pod-
pořit i rodiče žákyň, které tančily. A kdo byl 
v  týmu tanečnic v  choreografii  ZOMBIE?  
Zuzana Kolešová, Kateřina Štěpánková, Ju-
lie Ryšková, Anna Svátková, Eva Vilímková a 
Jana Dimerová.

Kateřina Hloušková
učitelka tanečního oboru
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VZPOMÍNKA

V červnu 2025 oslaví:

93 let	 Marta Kaplanová

91 let	 Jaromír Fajfr

85 let    Marie Lukavská

85 let	 Zdeněk Kulštejn

75 let	 Eva Jedlinská

75 let	 Anna Ročková

75 let	 Jana Bechná

75 let	 Marcela Štefanidesová

BLAHOPŘÁNÍ

Zhasly oči plné lásky
naší drahé maminky,
nezhasnou však nikdy na ni 
v srdci naše vzpomínky.

Dne 19. června tomu budou 4 smutné roky, co nás navždy 
opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní 
Marie Kubíčková.

V srdci Tě stále nosí a tiše vzpomíná dcera Marie s rodinou.

Dne 1. června je tomu již 18 dlouhých 
let, kdy nás opustila naše maminka 
paní Jaroslava Kubová. S láskou 
vzpomínají děti s rodinami.

8. června uplynou 4 roky, kdy nás 
opustil náš tatínek pan Otto Kubový. 
S láskou vzpomínají děti s rodinami.

Čas rány nikdy nezhojí, jen zmírní bolest.

Prosíme, abyste s  námi všichni vzpomněli, kdo jste znali 
a měli rádi pana Adolfa Kubíčka dne 11. června 29. výročí 
jeho úmrtí.

Stále vzpomínají manželka s dětmi.

Dne 14. června uplyne rok od úmrtí paní Anny Luňáčkové. 
S láskou stále vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 06.05.2025 zemřela po vážné nemoci ve věku 66 let 
paní Ing. EVA FOREJTKOVÁ. 

Od roku 1991 pracovala na Městském úřadě ve Vamberku na správním odboru. Svou práci milovala, 

a protože chtěla odejít s „čistým stolem“, snažila se ji vykonávat téměř do poslední chvíle. 

Děkujeme paní Evě za její dlouholetou práci pro město Vamberk, její vstřícnost a osobitý smysl pro humor.

Vzpomínají spolupracovníci městského úřadu.

Vzpomínáme ...
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POSVĚCENÍ STATUE
SE SOCHOU
SV. FRANTIŠKA

Renovované památce požehnají
arcibiskup J. T. Okolo a farář P. Nowatkowski

MERKLOVICE U Č. P. 1

PÁTEK 27/6/2025 — 16:45
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i n t e r i é r y
JEDLINSKÝ

i n t e r i é r y
JEDLINSKÝ
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RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25  

levý horní roh náměstí

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

100M od náměstí u KB

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22
 spodní roh náměstí

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

náměstí střed

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

50M od náměstí

INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET 491 618 918

Stylový tablet pro celou rodinu
11" displej s rozlišením 1920x1200
Uživatelská paměť 128GB / 4GB RAM
Procesor MediaTek Helio G88
 Skvělý pro domácnost, cestování i 
online výuku
Android 13

5 309 Kč

4 790 Kč

Lenovo Tab K11

Lehký a tenký design – ideální na cesty
Procesor Intel Core™ i5-13420H
Uložiště 512 GB M.2 NVMe™ PCIe SSD
Paměť 16 GB DDR4 RAM
15.6" displej Full HD
Windows 11 Home 

13 790 Kč

12 990 Kč

ASUS Vivobook 15 X1502VA

Ideální volba pro náročnější uživatele za super cenu
Paměť 256GB / 8GB RAM - spousta místa a plynulý chod
Procesor MediaTek Helio G92 Max
Rychlé nabíjení 45W a výdrž 6000 mAh baterie
6,72" FHD+ displej
50 MPx AI kamera

4 379 Kč

3 990 Kč

Realme C75 

AKCE VYSVĚDČENÍ

*ceny jen v INDIGO prodejnách od 1.6. do 30.6. 2025 nebo do vyprodání zásob 

přijme 
pro zajištění provozu koupaliště

ve Vamberku na sezónu 2025

plavčíky a pokladní

Pracovní poměr VPP, 
podmínkou věk 18 let.

Potřebné školení zajistíme.
Možný nástup dle dohody.

Kontakt: Jaroslav Stárek 777 129 788
e-mail: info@vambekon.cz
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TJ Baník Vamberk – duben plný fotbalu, 
dětí a radosti

Duben byl ve znamení skvělého fotba-
lu, radosti dětí a výborné mezispolkové 
spolupráce. Všechna naše družstva po-
kračovala v  jarní části sezóny a travna-
tá hřiště V  Lukách znovu ožila. Rozpis 
utkání najdete na www.banikvamberk.
eu, výsledky a  tabulky sledujte na fot-
bal.cz nebo v aplikaci FotbalCZ.

Za celý oddíl bych rád poděkoval vam-
bereckým hasičům, skautům a  DDM 
Vamberk za výbornou spolupráci při pá-
lení čarodějnic v areálu V Lukách. Děti 
si to maximálně užily, a i díky vám byla 
atmosféra opravdu výjimečná.

Sezóna se blíží do finále, ale ještě nás 
čekají dva domácí víkendy plné fotbalu: 
31. 5. – 1. 6. a 14. – 15. 6.

Přijďte nás podpořit, fandit a užít si pří-
jemný fotbalový víkend V Lukách!

Už 30. května pořádáme tradiční spor-
tovní den pro ZŠ Vamberk. Věříme, že 
děti budou mít radost z pohybu a stráví 
s námi den plný soutěží, fotbalu i zábavy.

A hned na to, 1. června, zveme všechny 
děti i  rodiče na Dětský den V  Lukách. 
Ve spolupráci s  KRPŠ a  SDH Vamberk 
chystáme zábavné disciplíny, odměny 

Fotbal

za jejich splnění, a především den plný 
radosti – pro děti každého věku.

Máme radost z úspěchů našich mladých 
talentů. V meziokresní soutěži mládeže 
Královéhradeckého kraje reprezentova-
li náš okres hráči Baníku: Jan Mazúch 
a  Matěj Martínek (U9), Adam Vaněk 
(U11), Ondřej Mazúch (U12), Martin 
Kundrát (U13), Tomáš Franc (U15) a To-
máš Martinec (U17). Děkujeme za skvě-
lou reprezentaci.

Naše mladší přípravka U9 se navíc pro-
bojovala do finále okresního poháru 
mládeže, které se hrálo 8. 5. při Dni 
okresního fotbalu v  Solnici, a  obsadila 
krásné 4. místo. Velká gratulace!

Léto se blíží a  my připravujeme let-
ní fotbalový kemp pro malé fotbalisty 
a  fotbalistky. Pokud chcete, aby vaše 
dítě zažilo týden plný sportu, přátelství 
a  zábavy, sledujte náš web a  přihlaste 
se včas.

A  ještě jedna velká věc – v  roce 2026 
oslavíme 120 let fotbalu ve Vamberku. 
Už teď na příští sezónu chystáme velké 
překvapení, které spojí minulost s  bu-
doucností a ukáže, že fotbal ve Vamber-
ku má pevné kořeny i  silnou budouc-
nost.

  Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk
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Konečná tabulka soutěže – Krajský pře-
bor 1. třídy

Sezóna 2024/2025 v  Krajském přeboru 
1. třídy byla pro náš tým velmi úspěšná. 
Po celou dobu soutěže jsme se drželi 
v popředí tabulky a nakonec jsme obsa-
dili výborné 3. místo.

Stolní tenis
Tým podával stabilní výkony jak v  do-
mácím prostředí, tak na venkovních sto-
lech. Dařilo se nám zejména v důležitých 
utkáních proti přímým konkurentům 
v boji o přední příčky, kde jsme často do-
kázali otočit zápasy ve svůj prospěch. Sil-
nou stránkou našeho týmu byla týmová 
spolupráce a dobré výkony všech hráčů.

Děkujeme všem hráčům a fanouškům za 
celoroční podporu a  těšíme se na další 
sportovní výzvy v nadcházejícím ročníku.

M. Vrkoslav

Orientační běh
13. 4. 2025 – Trutnov 
Mistrovství Východočeské oblasti na krát-
ké trati  se běželo společně se závodem 
Českého poháru a  žebříčku A. Ve velmi 
kopcovitém terénu se za krásného slu-
nečného počasí utkalo 1400 běžců. Závod 
uspořádal oddíl OK 99 Hradec Králové 
s centrem v Trutnově-Poříčí. Výsledky do 
5. místa:

D35D 1. místo Iva Kodytková 
D35D 5. místo Markéta Drhlíková 
D50C 2. místo Markéta Vandasová 
H35D 2. místo Petr Kremzar 
H35D 5. místo David Hamerský 
H40C 2. místo Viktor Hladký 
H55C 2. místo Luděk Vandas 

USPOŘÁDALI JSME DVA ZÁVODY 
Náš oddíl OB Vamberk ve spolupráci s OB 

DDM Kostelec nad Orlicí uspořádal hned 
dva závody:

26. 4. 2025 – Rybná nad Zdobnicí
Dopoledne se za krásného slunečného 
počasí běžela krátká trať Východočeské-
ho poháru s centrem v Rybné nad Zdob-
nicí. Zúčastnilo se jí více než 800 závod-
níků. Start se nacházel v  lese nedaleko 
vysílače Litický Chlum. 

26. 4. 2025 – Vamberk
Ještě tentýž den odpoledne se konalo 
Mistrovství Východočeské oblasti ve 
sprintu se shromaždištěm na fotba-
lovém stadionu ve Vamberku. Běželo 
se na mapě Vamberk 2025 v  městské 
zástavbě a  v  závěru na přilehlých lou-
kách a v prostorách koupaliště. Doběh 
a  cíl byl situován na fotbalové hřiště. 
Z  našeho pořádajícího oddílu mohly 
běžet pouze děti a jejich výsledky byly 
výborné:

kategorie D10C: 1. místo Karin Hamerská 
kategorie HDR (děti s rodiči): 
1. místo Jakub Klapal
2. místo Daniel Hamerský 
7. místo Matěj Klapal 
25. místo Lukáš a Matyáš Novákovi                          
37. místo Lukáš Klapal              
40. místo Stella Andršová 
41. místo Freya Bednářová 
42. místo Felix Bednář 

Blahopřejeme. 

Děkujeme partnerům závodu: 
Město Vamberk, Obec Rybná nad Zdobnicí, 
Lesy České republiky s.p., Zdobnice a.s., Pivo-
var Clock s.r.o., Stating s.r.o., Řetězy Vamberk 
spol. s r.o., Sokol Interiéry a TJ Baník Vamberk. 

Dále děkujeme všem majitelům lesů 
a pozemků.

Jitka Rykalová
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Krajkářské
slavnosti
Vamberk SOBOTA

28/6/2025

UNIKÁTNÍ VÝSTAVY — PALIČKOVÁNÍ — WORKSHOPY
MÓDNÍ PŘEHLÍDKY — DOPROVODNÝ PROGRAM
PODORLICKÝ JARMARK

VÝSTAVY: JANA NOVAK — KRAJKÁŘSKÁ ŠKOLA VAMBERK
KRAJKY PRO MARII — MUZEUM KRAJKY VAMBERK
IVANA DOMANJOVÁ & JOLANA DAVIDOVIČOVÁ — PROJEKT SPOLEČNĚ

tradice.vamberk.cz
Krajkářské slavnosti

ANEB DEN S KRAJKOU
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